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DES 

TIMBRES-POSTE 
Composant la collection 

DE 

M. FERRARI DE LA RENOTIERE 
Ayant fait l'obj et d'une mesure de sequestre de guerre 

(QUATORZIEME ET DERNIERE VENTE) 

Collection classee et cataloguee par M. G. GILBERT 

VENTE AUX ENCHERES PUBLIOUES 
A l'HOTEL DROUOT, rue Drouot, n° 9 

Mardi 24, Mel'Credi 25 et Jeudi 26 Novembre 1925 (salle n• 7) 
a 2 heures precises-

EN VERTU D'ORDONNANCE 

Par le ministere de M0 DAVID, liquidateur sequestre, assiste 

de M , 1 e PRE SIDE NT des Commissaires-Priseurs 
A!JJOINT TECHNIQ .UE 

ET DE 

M. A. BROQUELET 
Expert µres le Tribunal civil 

de la Seine 
40, rue d'Hauteville 
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EXPOSITION PARTICULlERE 

M. G. GILBERT 
Exp ert pres le Tribunal civil 

et le Tribuual de commerce de la Seine 
51, rue Le Peletier 

PARIS (9') 

Chez }I. GILBERT 
51, RUE LE PELETIER 

Lundi 23 Novembre 1925, de 2 h. 1/2 a 5 heures 
ou sur rendez-vous 

TELEPHONE : Trudaine 57-64 



ORDRE DES VACATIOXS 

Mardi 24 Novembre 1925 . Lots n•• 1 a 223. 
Mercredi 25 Novembre 1925. Lots no• 224 a 447. 

Jeudi 26 Novembre 1925. Lots ll°' 448 a fin. 

CONDITIONS DE LA VENTE 
La vente sera faite exp1·essement au comptant. 
Les acquereurs paieron ten sus des adjudications dix-neiif et demi pow· cent. 
Buyers have to pay 19 1 /2 0 /0 in addition to their bids. 
L'exposition mettant les acheteurs a.-meme de ,;e ren<lre compte de l'etat 

des exemplaires Pt de la compos ition des lots, aucune reclamation ne sera 
admise, pout· quelque cause q11e ce soit, une fois l'a<ljut!ication prononcee. 

Les timbres expedies pat· In. poste le sont sous pli recommande el aux 
risques des acbeteurs . 

Ex. 
Piq. ou dent. 
Non dent . 
Obl. 
Fil. 

Les Jots peuvent etre divises ou reu11is 

ABREVIATIONS 
= Copy. 
= Pert". 

Imperf. 
- UsPd. 

Watermark. 

Surch. 
G. Gomme. 
P. e. I. (perces en lignes). 
T. b. (tres beau). 
Bx (beaux). 

AVIS 

= Surcharge. 
= Gum. 
= Rouletted. 
= Very fine. 
= J.<'i_ne. 

LA VENTE SERA FAITE S·ANS AUCUNE GARANTIE 
EN CE Olli CONCERNE L'ETAT OU LA OUALITE DES 
OBJETS VENOUS. AUCUNE RECLAMATION NE SERA 
ADMISE APRES L'ADJUDICATION POUR OUELOUE 

CAUSE QUE CE SOIT 
M. G. GILBERT, 51, rue Le Peletier, Paris, executera Jes ordres 

qui Jui seront confies sans aucune commission, au mieux des interets 
de l'acheteur; celui-ci devra cependant indiquer la limite qu 'il est dispose 
a payer et remettre couverture d'avance. En cas de non-execution des 
ordres qui Jui sont confies et c·e pour une raison quelconque, M. G. Gilbert 
decline toute responsabilile. R. c. Seine s205. 

(L'acheteur, eu etablissaut cette limite, se rappellera qu 'en sus des encheres ii doit payer 
un droit de 19,50 0/0 selon les conditions de la vente .) 

Les timbres exptitlies par la poste le soot sous pli recommande et aux risques des acheteurs. 

Etant donne le caractere judiciaire de la vente, les ordres 
non accompagnes de leur montant ne seront pas executes. 



CATALOGUE 

PREMIER .JOUR DE VENTE 

MARDI 24 NOVEMBRE 1925 (Salle N• 7) 
a 2 heures tres precises 

Lots nos 1 a 223 inclusivement 

Tl M BRES-POSTE 

Anni:vunoNs . - • signifie neuf. Le manque de signe indique Jes us es ou melanges. 
Saur indication conlraire, !es paires sonl loujours horizontales . 

Lot N• Nombre 

1. AFGHANISTAN t. fiscaux (6); Afr. angl. (1); 
locaux chinois : Amoy (27); Anasco, teleg. 
privo ( 15) ; Antilles danoises (8 dont 3 surch.) ; 
Autriche (52) 1858 etc. dont divers reimprimes 
et 1904 1 k. paire non dent. photo pl. 1. 109 

2. AUTRICHE, telephone (6); Journaux 1858-59 1 k. 
bleu * (8); + divers (5) dont 1 mer cur e bleu. 19 

' 3. - Idem. 1851-58 mercure 6 k. jaune (2) photo pl. 1 
+ divers reimp. (6). 8 

4. ALLEMAGNE (12); T. et Taxis (5); Bamra 
(51) dont 1 bloc de 12 du 1 bleu et 1 bloc de 9 
du 2 vert. 68 

5. BAVIERE timbres de retour et c. (31) dont 1 imprime 
recto et verso et 1 timbre telegraph e ; Bayamon 
teleg. pr:ive (2) ; Bechuanaland surch. (6) ; Ber­
gedorf 1861 divers (10) dont 3 s. noir sur lie-
de-vin original tres bx, g. photo pl. 1. 49 
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Lot N• .Vombre 

6. BHOPAL 1879-90 joli lot dont 5 blocs de 4 et 
diverses paires la plup. neufs. 67 

7. - Idem. 1881-1902 tres joli lot dont 4 blocs de 4. 97 

8. - Idem. 1884-1902 · (46); Bhore (1); Bikanir fis-
caux (19), 66 

9. BORNEO (4 dont 1 paire vertic. non dent. du no 82); 
Bresil + Bussahir et Kishengarh (239) su­
perbe lot dont paires, tete-beche et blocs de 4. 250 

10. BULGARIE (10) timb. de fantaisie; Bulgarie du 
Sud (6); Bosnie (1); Bundi (126) dont 4 blocs 
de 4, 5 blocs de 6 et 7 t. rar .es erreurs? 143 

11. BRUNEI (2) t. de fantaisie, Brunswick (2) env. 
dee.; Cayey teleg. priv. (2) Chine locaux (170); 
Cochin 1892 etc. (93); Chypre (1) double surch. 
Costa Rica (1); Corientes (4) fiscaux; Coree 
1895-1902 (45) dont 4 paires non dent. au 
milieu. 

12. CONGO portugais locaux (8) ; Cuba (28) dont 1 demi­
timbre; Antilles espagnoles (184) . dont sur-

320 

charges ; un grand nombre de surch. fausses. 220 

13. DANEMARK locaux (157); Foochow, locaux (20); 
Guayanilla teleg. prive (2) ; Gwalior 1885, 
Y2 a., 1 a. (2) ; 1 a. 6 p., 2 a. (3) ; 4 a., 1 R. ; 
Hankow locaux (63); Hato-grande teleg. priv. 
(3); Saint-Thomas la Guaira Cle Hamb. (16) 
dont non dent., photo pl. 1 ; Ichang locaux 
(11). 281 

14. INDES ANGLAISES (172) dont nombreuses surch. 
de fantaisie ; lndes neerlandaises 1864. 10 c. 
rose non dent. (paire); 1870-86 non dent. 
(28); photo pl. ;-t pour 1 ex. dent. (8) ; 1891 (8) ; 

? · 

divers (4) Islande (38) dont paires, bandes de 3, 
un bloc de 4 et un de 6. 260 



Lot N° Nombi·e 

15. JAPON 1871 a 1908 dont 5 y. et 10 y. et t. comme-
moratifs quelques t. faux. 173 

16. JHIND 1874· etc. tres joli lot avec varietes de 
nuances. 210 

17. JERUSALEM 1 cachet d'obl.; Indes anglaises 
(1) : Jummo-cachemire superbe collection 
des timbres telegraphe (90) dont 5 Yz timbres ; 
Juncos teleg. priv. (4); Lares idem (1); 
Candie (1) Kewkiang locaux (37); 2 t. de fan­
taisie; Indes anglaises (19); Las Bela (39) 
dont 1 bloc de 20. 195 

18. LEVANT allemand et anglais (2) ; Levant russe 
(103) dont un tres grand nombre de surch. 
fausses. 105 

19. LIBERIA (2); Luquillo teleg. priv. (5), Luxem-
bourg (3) dont 2 essais. 10 

20. MADAGASCAR Consulat anglais (33) + 1 cachet 
superbe lot de 34 

21. MALTE 1860-75. Yz p. (27) dont 2 blocs de 6 avec 
specimen; Maroc (1); Maurice (1); Melila 
(10). 39 

22. MONTSERRAT (12) dont 8 moities. Moresnet (171). 
Mysore (2). Nagnadoteleg. (4). Nankinglocaux 
(20). Naurod (1). Nicaragua 1862 a 1901; 
tres joli lot de (63,2). 842 

23. COTES DU NIGER (2 dont 1 cachet). Norvege, 
locaux (76). Queensland 4 p. jaune paire obl. 
N. G. (Nelle_Guinee). Nowanuggur (269) dont 
un bloc de . 15, divers blocs ou paires et un 
tete-beche dans 1 bande de 3 n° 2 a. Orcha 
(26). Divers t. de fantaisie (5). Paraguay (40). 420 

24. ORANGE 1881-82, 3 d. sur 4 p. bleu _(11 dont 
2 paires *). 11 
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25. ORANGE 1888-96, 1 d. sur 3 p. (10 dont 3 paires *); 
1 d. sur 4 p. (18 dont 2 bandes de 6*) div. 
doubles surch. 

*26. - Idem. Halve Penny sur 3 p. bleu (24) nombreuses 
varietes, doubles surch., un ex. photo pl. 1 ; 
paire avec et sans surch. 1 paire surch. renv. 
un timbre avec variete : Peuny (Gibbons 
n° 81 b.) photo pl. 1 ; 1 bloc de 4 surch. renv. ; 
1 timbre sans point apres penny (Gibbons 
n° 81 a.); Y2 d. sur 3 p. bleu "(9 dont 3 paires, 

28 

une vertic. et une bande de 3) ; 4 obl. 33 

*27. - Idem. double surch. Yz et Halve Penny 3 ex. dif. 
photo pl. 1 tres bx g. 3 

*28. - Idem. 3 surch. Y2 d. deux fois et Halve Penny 
photo pl. 1; + 2 surch. : Y2 d. et Halve Penny 
(3) gomme. 4 

*29. - Idem. double surch. Y2 et Halve Penny (4 dont 
1 paire) photo pl. 1 pour 1 ex. gomme. 4 

*30. - Idem. 2 surch. Y2 d. et Halve Peuny tres bel ex. 
gomme photo pl. 1 ; excessivement rare. 1 

*31. - Idem. 2 Y2 ou 2 Y2 d. sur 3 p. bleu (24 dont 3 paires 
et 1 bloc de 6), nombreuses varietes de surch., 
1 obl. 24 

32; Idem. divers surcharges dont doubles surch. etc. 21 

*33. Idem. reste de la collection dont un grand nombre 
avec surch. ·IV. R. I. 16 paires, 4 rangees 
de 3, 2 blocs de 4, nombreuses varietes de 
surch. quelques obl. 

34. - Idem. teleg. 1885 jolie serie avec nuances dont 
5/- vert gomme ph. pl. 1 (seul exemplaire ayant 

104 

figure dans la collection Ferrari). 15 
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35. ORANGE 1886-88 surch. sur timbres fiscaux tr"es 
belle collection avec varietes (28), + fiscaux 
postaux (13). 41 

*36. - 1dem 1890 a fin, reste de la collection, superbe 
lot avec nombreuses varietes dont 1 · bloc 
de 18 avec deux erreurs : surch. F. T. au 
lieu de T. F. diverses paires, 1 bloc de 6, 
doubles surch., surch. ~env., surch. A. 
T. etc. 112 

*37. PHILIPPINES 1877-1898 joli lot dont 1 paire vertic. 
contenant n06 50 et 50 a.; 1897 (12 surch.) 
3 obl. 143 

*38. - Idem. 1854-55, 5 c. rouge orange photo pl. 1. 1 

*39. __,. l dem. 5 c. rouge-orange photo pl. 1,, 1 

*40. ---, Idem. 5 c. rouge .-orange photo pl. 1. 1 

41. - Idem. 5 c. rouge..:.orange obl. photo pl. 1. 1 

42. - Idem. 5 c. rouge-orange obl. photo pl. 1. 1 

43. - Idem. 5 c. rouge-orange bande de 3 obl. photo 
pl. 1. 3. 

44. - Idem. 1 r. bleu surch. « HABILITADO « (ph. 
pl. 1); moitie de 1 R; obl. sur petit frag. 
+ 1 faux du 5 c. Jith. 1859-64 (7 dont 4 fx). 10 

*45. - Idem. 1863, 1 R. violet bel ex. photo pl. 1. 1 

*46. - Idem; 1 R. violet tres belle paire un t. avec ch. 1 
niaigre et plus haut photo pl. 1. 2 

47. - Idem. 1874 a 1897 dont 1874 1 P. 25 (3); 1876 
2 c. orange, 2 c. violet (erreurs ou essais); 
1887-88 10 c. vert (2); 1897 teleg. 2 bandes de 3 
avec errelirs - etc; tres joli lot quelques fx la 
plup. neufs. 113 

48. - Idem. diverses emissions dont teleg. et fiscaux , 
postaux. 69 
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*49. POUNTCH diverses emissions dont papier de cou-
leur, quelques obl. 60 

*50. - Idem. sur papier jaune ou orange, quelques obl. '101 

51. - Idem. 1876 etc. dont n° 1 (4), un t. photo pl. 1. 21 

*52. - Idem. 1880-88 (168 dont service) + 1 enveloppe 
des Indes affranchie avec 2 t. de Pountch et 2 t. 
des lndes anglaises, quelques obl. 173 

53. POLOGNE (11) dont 1 faux et 1 decoupure d'enve-
loppe fausse ; 3 ex. neufs. 11 

*54. PORTO-RICO 1873-76, tres joli lot dont paires, 
8 blocs de 4, 3 blocs de 6, nombreuses 
variates, erreurs et surch. renv., quelques 
obl. 75 

55. - Idem. 1877 a fin, tres joli lot avec variates, 
paires non dent. horiz. ou vertic., doubles 
imp. ; 1882, 80 c. (9) etc. 114 

56. - Idem. 1898 joli lot avec variates de surch. divers 
blocs, 1 ex. du n° 157 Yvert. 84 

57. - Idem. 1890-98 tres joli lot dont impots de guerre. 286 

58. BECHUANALAND protect. dont un bloc de 6 avec 
variate, un grand nombre de faux. 74 

59. PRUSSE enveloppes decoupees essais ou reimp. 11 

60. QUEENSLAND 1897-1900 (22 dont 2 blocs de 4) . 
Naudgame (55). Rajpeepla (18), Roumanie 
fiscaux etc. (10); Roumelie orientale surch. 
fausse : 1 bloc de 4, 11 bandes de 3, 2 paires et 
7 t. 153 

61. SAN SALVADOR 1867-79 dont surch. « Contra 
sello ii y compris 6 paires avec surch. double 
ou omise sur un t. 

62. - Idem. 1887 a 1892, tres joli lot dont ,nombreuses 
varietes de surch. et 3 moities. 

167 

134 
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63. SAN SALVADOR 1879 a 1900 tres joli lot dont 
nombreuses varietes : doubles surch.: surch. 
renv., non dent. etc., quelques surch. de 
fantaisie sur t. de 1879. 361 

64. - Idem. 1895-96 tres joli lot y compris trois timbres 
de 1886 et 3 de 1896 avec legende : « Para 
Cablegramas » et div. varietes : non dent., 
non dent. partiellement en paires etc. 141 

65. - Idem. 1891 a 1900 tres joli lot dont : erreurs, 
surcharges renversees, doubles surch., paires 
avec et sans surch . Servi ce y compris n00 38 
et 39 (2 de chaque); div. bandes, blocs et 
paires. 

66. SAMOS, Sedang et Schaumbourg t. de fantaisie 
(33). Sarawak 1871 a 1899 tres joli lot dont 
70 t. surcharges, diverses varietes : doubles 
surch., surch. renv .. , surch. omise, non dent. 
dont 1 bloc de 4. 1889-97 16 c., 32 c., 50 c., 
1 $ etc. quelques obl. 

*67. SEYCHELLES 1893 surch. 3 c. sur 4 c. carmin et 
vert tres beau bloc de 24, 1 t. avec double 
surch. et 1 t. sans surch. gomme. 

""68. -- Idem. 1890 a 1893-96 tres joli lot dont paires, 
bandes, bloc, nombreuses varietes : double 
surch. 3 c. sur 4 c. Gibbons n° 24 a. en paire, 
90 c. sur 96 c. double surch. (2). Scott n° 13 a. 
(2), 15 c. sur 16 c. surch. partiellement double : 

281 

157 

24 

le chiffre 5 imprime deux fois (2) etc. 1 t. obl. 81 

*69. - Idem. 1893, 12 c. sur 16 c. surch. renversee 
barree a la plume; 12 c. sur 16 c. double surch. 
90 c. sur 96 c. double surch. vertic. photo 
pl. 1 pour ces deux derniers. 3 
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*70. SHANGHAI typo. (3 faux 1875-76. 1 c. jaune ou 
jaune sur jaune (11); 3 c. rose ou rose sur rose 
(10); 6 c. vert (3); 9 c. bleu (1); 12 c. brun (3) 
+ diverses emissions (15) 1 t. obl. 

*71. - Idem. 1873, 1 c. sur 2 c. (3); 1 c. sur 4 c. (14) 
dont 1 bloc de 4 avec deux surch. renv. 1 c. 

46 

sur 8 c. (5) diverses varietes. 22 

' *72. - Idem. 3 c. sur 2 c. rose (5 dont 1 piq. 15 obl. en 
rouge). 5 

*73. - Idem. 1 c. sur 16 c. vert, double surch. bleue 
photo pl. 1. 1 

*74. - Idem. 1 c. surch. bleue sur 16 c. vert photo pl. 1. 1 

*75. - Idem. 1 c. surch. bleue sur 16 c. vert photo pl. 1. 1 

76. - Idem. 1 c, surch. bleue sur 16 c. vert obl. en 
rouge photo pl. 1. 1 

*77. - Idem. 3 c. sur 2 c. rose (4 dont 1 obl.); 1 c. sur 
8 C. (2). 6 

*78. - Idem. 1 c. en bleu sur 3 c. orange non catalogue 
chez Yvert, Gibbons n° 62 gomme photo pl. L 1 

79. - Idem. 1 c. en bleu sur 3 c. orange obi. en rouge 
photo pl. 1. 1 

*80. - Idem. 3 c. en bleu sur 16 c. vert photo pl. 1. 1 

*81. - Idem. 3 c. en bL~·1 sur 16 c. vert photo pl. 1. 1 

*82. - Idem. 1 c. en bleu sur 12 c. olive trei:; bel ex. 
gomme photo pl. 1. 1 

*83. -'- Idem. 1 c. en bleu sur 12 c. olive g. photo pl. 2. 1 

*84. - Idem. 1 c. en bleu sur 12 c. olive surch. renv., 1 c. 
en gris-bleu sur 12 c. olive photo pl. 2. 2 

*85. - Idem. 1 c. sur 2 c. (2); 1 c. sur 4 c. (8); 1 c. sur 
8 C. (4) . 14 
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*86. SHANGHAI 1873. 1 c. sur 2 c. (3) ; 1 c. sur 4 c. (9), 
dont 1 paire vertic. ; 1 c. sur 8 c. (5) dont 
1 paire, 1 obl. div ers es varietes. 17 

*87. - Idem. 1 c. sur 2 c. (3 dont un piq. 15); 1 c. sur 
4 c. (9); 1 c. sur 8 c. (5 dont un obl.) div. 
varietes. 17 

*88. - Idem. 1877. 1 c. sur 3 c. rose sur rose, 1 c. sur 
3 rose sur blanc, photo pl. 2 pour ce dernier. 2 

*89. - Idem. 1 c. sur 3 c. rose sur rose; 1 c. sur 6 c. vert; 
-1 c. sur 9 c. gris-bleu (3 dont 1 obl.) photo pl. 2 
pour 1 ex. 

*90. - Idem. 1 c. en-bleu sur 6 c. vert (2 dont 1 surch. 
renv.). 

91. - Idem. 1 c. sur 6 c. vert; 1 c. sur 9 ' c. bleu-gris 
tous deux obl. photo pl. 2 pour 1 ex. 

*92. - Idem. 1 c. sur 9 c. bleu-gris. Gomme ph oto pl. 2. 

*93. - Id em. 1 c. sur 12 c. brun tres bel ex. g. photo 
pl. 2. 

*94. - Idem. 1 c. sur 12 c. brun leger defaut g. 

*95. - Idem. 1866. 2 c. rose (8); 4 c. (4); 8 c. (7); 16 c. 
(7); 1867. 1 c. (14 dont 1 paire non dent. 
vertic.); 3 c. (4); 6 c. (3); 12 c. (5 dont 1 paire 
non dent. entre les deux timbres), tres joli 

5 

2 

2 

1 

1 

1 

lot de 52 

*96 . . - Idem. 2 c. (7); 4 c. (3) ; 8 c. (7); 16 c. (7) ; 1867 
1 c. (13 dont 2 paires); 3 c. (4); 6 c. (2); 12 c. 
(5); 2 obl. 48 

*97. - Idem. 1877. Diverses valeurs en cash. et div. 
piqures dont 2 paires non dent. parti ellement 
et 2 blocs du 20 c. quelques obl. 75 

*98. - Idem . 1879 a 1886-88 dont un grand nombre ·de 
surcharges avec variates quelques ohl. 83 
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*99. SHANGHAI 1886-88 et 89 tres belle collection dont 
surcharges avec varietes, 3 obl. 53 

*100. - Idem. 1890 a 1893 belle collection dont 1892. 2 c. 
sur 5 c. rose (6), 1 t. avec surch. renv. quelques 
obl. 71 

101. - Idem. 1892-93. Erreur HALF cent sur 20 c. brun 
dans 1 bloc de 6 Yvert n° 99 a. photo pl. 2; 
Y2 c. sur moitie de 5 c. (6) sur lettrts et frag., 
Y2 c. sur 15 c. (8); 1 c. sur moitie de 2 c. (13 dont 
surch. renv. et double surch.): 1 c. en rouge sur 
moit.ie de 2 c. ; Y2 c. sur moitie de 5 c. ( 4 surch. 
renv.) ; 1 c. sur 20 c. (3). 41 

*102. - Idem. 1893-96 (18 dont 4 avec surch. renv.); 
taxe (39 dont 13 du 2 c'., 7 du 5 c. et 3 du 15 c. 
3 t. surch. renv.) quelques obl. 57 

*103. - Idem. 189.2-93 divers dont paires avec surch .. 
renv. et 1 surch. vertic. sur 10 c. noir + Sierra-
Leone (1) quelques obl. 37 

*104. SIRMOOR service 1890-95 superbe collection avec 
nombreuses varietes de surch. : 2 blocs de 20 
et 2 bandes de 10, surch. renv. surch. 
deplacees, etc. 

*105. - Idem. 1879-99 dont service, .nombreuses varietes 
de surch ., une bande de 7; complement du lot 

125 

precedent + Soudan egyptien (2.) quelques obl. 97 

106. SORUTH 1864-70, 1 a. (48) sur papier azure ou 
blan c, etc. + 2 t. de fantaisie. 50 

107. - Idem. 187.0-78. 1 a. rouge sur jaune obl. sur frag. 
(non catalogue) photo pl. 2. 1 

108. - Idem. 1 a. rouge sur vert-jaune tres bel ex. 
obl. sur frag. photo pl. 2. 1 
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109. SORUTH 1870-78. 1 a. rouge sur vert-jawie tres 
hel ex. obl. sur frag. photo pl. 2. 1 

110. - Idem. 1 a. rouge sur vert-bleu obl. sur grand 
frag. photo pl. 2. 1 

111. - Idem. 1 a. rouge sur vert fonce tres hel ex. 
obl. sur frag. photo pl. 2. 1 

112. - Idem. 1 a. rouge sur hleu tres hel ex. obl. sur 
frag. photo pl. 2. 1 

113. - Idem. 1 a. rouge sur hleu obl. sur frag. photo 
pl. 2: 1 

114. - Idem. 1 a. noir sur jaune obl. sur frag. photo 
pl. 2. 1 

115. - Idem. 1 a. noir sur jaune obl. plume sur frag. 
avec 1 t. des Indes anglaises photo pl. 2. 2 

116. - Idem. 1 a. noir sur rose (4 ex. dont 1 paire 
vertic.). 4 

117. - Idem. 1 . a. noir sur rose (9) tous obl. la plup. 
sur frag., 1 neuf sur frag. 9 

118. -' Idem. divers dont 5 reimp. 8 

119. - Ideni. 1878 etc. (93) + divers t. de fantaisie (10). 103 

120. STELLALAND (59) dont surch. Twee sur 4 p. (3), 
quelques non dent. et 11 paires non dent. par­
tiellement (part. perf.); 6 t. fiscaux, quelques 
timbres faux. 59 

*121. - Etats malais surch. sur timbres de Malacca : 
Perak (2); Selangor (9); Sungei Ujong (22). 
Suede locaux (52) Suez (23 dont un certain 
nombre de faux), quelques obl. 108 

*122. SWAZIELAND · ~ p. gris (3 dont 2 surch. rouge); 
1 p. carmin, 2 p. bistre, 1/- vert, 5/- bleu 
tous avec surch. renv. photo pl. 2 pour le 5/-. 7 



Lot N• Nombr& 

*123. s;Wl\.ZlEL.aND tres :belle collection avec nom­
breuses variates : S renv., d deplace etc. et 2 p. 
bistre paire obi.. sur frag. un t. avec Erreur : 
« Swazielan )) (sans d). 50 

*124. - Idem. tres belle collection avec nombreuses 
variates de surch. : doubles surch., surch. 
incompletes, surch. renv. etc.; (11 paires), 
lot tres interessant. 36 

*125. gte_HELENE, faux (2). St-Thomas la Guaira (120) 
tres belle collection dont 6 blocs de 8, quelques 
obi. 122 

j26. st...;TllOMAS et Prince faux (6). St-Vincent (2) 
dont 1/- rose de 1871-81 (vendus avec une Jettre 
donnant des indications relatives a ces deux 
timbres). Tahiti faux (4). Terre de feu, etc. t. 
fantaisie (5) Tien Tsin, locl;lux (26 dont 
12 paires). Tobago (2). 45 

127. TONGA 1894-95, 2 Yz d .. sur 8 p. lilas bloc de 23 *, 
Half Penny sur 4 p. brun-rouge bloc de 6 
obi. les deux timbres du bas sans surcharge. 29 

*128. - Idem. 1886 a 1895 tres joli lot la plup. s.urch., 
diverses variates, surch. partiellement omises 
etc. 8 obi. 69 

*129. - Idem. Service 1893. 2e serie, diverses valeurs dont 
5 paires (4 vertic.), 1 bande de 3 vertic. et 
1 bloc de 4, varietes : doubles surch., surch. 
grasses et maigres etc. 19 

*130. - Idem. 1886 etc. (69) dont 1 bande de 9 du 1 p. 
de 1886 et 2 moities de t. obi. sur frag. 12 obi. 69 

*131. URUGUAY 1856-57 diligencia 60 c. b]eu photo pl. 2. 1 

*132. - Idem. 60 c. bleu fonce :photo pl. 2. 1 

*133. - Idem. 80 c. vert 2 n.uances. 2 
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*134. URUGUAY 1856-57. 80 c. vert avec variete photo 
pl. 2. 1 

*135. - Idem. 1 r. rouge nuances. 2 

136. - Idem. 1 r. rouge obl. photo pl. 2. 1 

*137. - Idem. 1858. 120 c. bleu photo pl. 2. 1 

*138. - Idem. 180 c. vert fonce photo pl. 2, 240 c. rouge 
hls~. 2 

*139. - Id em. 120 c. bleu photo pl. 2. 1 

*140. - Idem. 180 c. vert fonce tras beau photo pl. 2, 
240 c. rouge. 2 

*141. - Idem. 1,80 c. vert nuances (2) + 180 c. bleu et 
240 c. bleu fonce (fantaisies pour ces deux der-
niers). 

*142. - Idem. 240 c. rouge 2 nuances. 

143. - Ideff/,. 240 c. rouge obl. photo pl. 3. 

144. - Idem. 1859 chiffres maigres jolie serie avec 
nuances, quelques obl. et .t'aire vertic. du 80 

4 

2 

1 

reimp. rn 
*145. - Idem. 1860 chiffres gras tres belle serie · avec 

nuances dont 2 fx quelques obl. 33 

*146. - Idem. 60 c. tres jolie nuance + 1864 et 1866 
tres belle collection dont nombreuses va­
rietes : doubles surch., surch. renv., surch. 
omises, etc . quelques obl. 58 

*147. - Idem. 1866, 10 + 10 c. sur 08 c. vert tete-
beche gomme photo pl. 3. 2 

*148. - Idem. 10 + 10 c. sur 08 c. vert tete-beche 
gomme photo pl. 3. 2 

*149. - Idem. 1866 sans surch. a 1877-80 tres belle 
collection dont 1877-80, 1 p. bleu non emis, 
Gibbons n° 186 et 1 bloc de 4 n° 36 a, quelques 
ohl. 46 
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*150. URUGUAY 1881 a 1883 tres joli lot avec non 
dent. blocs, paires, etc. quelques obl. 52 

*151. - Idem. 1883-84 surch. provisorio tres joli lot avec 
varietes : surch. renv., doubles surch., ,etc. 
dont paires, bandes, bloc de 4 quelques obl. 38 

*152. - Idem. 1883-84 a 1892 surch. provisorio tres belle 
collection dont non dent. en paires, surch. 
renv., doubles surch., paires, bandes de 3, 
blocs de 4; quelques obl. 111 

*153. - Idem. 1892 a 1896 tres belle collection dont 
pairesnondent. Yvertn°' 101,102,112 et 113; 
9 t. sur frag. avec obliteration surcharge Cen-
tenario, etc. + divers essais. 69 

154. Idem. 1895-96, 25 c. rouge-brun et noir centre 
renverse obl. photo pl. 3. 1 

*155. - Idem. 1897 a 1900 dont surch. provisorio, pro­
visional, paz 1897, nombreuses varietes 
surch. renv., surch. omises dans paires, 
doubles surch., etc. quelques obl. 77 

*156. - Idem. 1898-1899 a fin tres belle collection dont 
10 t. avec surcharge obl. 1er janvier 1901 (10) 
et diverses varietes, quel_ques obl. 76 

*157. - Idem. taxe (18); Service surch. « OFICIAL », 
1880 a fin, superbe collection: avec varietes : 
doubles surch., etc. + 12 t. faux. 161 

158. COLOMBIE BRITANNIQUE 1865 non dent. 
5 c. rose defectueux obl. photo pl. 3. 1 

159. - Idem. 5 c. rose defectueux obl. photo pl. 3. 1 

*160. - Idem. 10 c. bleu. 1 

161. Idem. denteles 5 c. rose (9); 10 c. bleu (6); 2 t. 
obl. et 3 specimen + Vega Beja teleg. prive 
(3). 18 
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162. VENEZUELA 1871 (25 t. fiscaux postaux et 1 demit. 
1879 (21 fiscaux postaux dont 2 fx) ; 1880 66 t. 
dont 2 moities et 50 c. brun denteles impres-
sion recto et verso (2). 113 

163. - Idem. 1882 a 1896 147 t. dont fiscaux postaux et 
14 moities j_oli lot de 147 

164. - Idem. 1880-87 fiscaux postaux (92 et 10 moities) 
joli lot de 

165. - Idem. diverses emissions 165 t. dont Erreurs, 
fiscaux postaux, teleg., etc. 

166. - Idem. 1859-75 tres joli lot de (173) dont 1 bloc 
de 4 du Y2 r. avec tete-beche; 3 moities; 14 t. 
faux. 

167. - Idem. 1893-1900 belle collection dont 5 blocs 
de 4, 1 bande de 5 avec erreur d'imp ., 1 t. sur 

102 

165 

173 

lettre et. 2 moities. 106 

168. - Idem. 1859-60 a 1863 (183) dont 1862 1/4, Y2, 
1 r. (2 de chaque); 1863, Y2 bloc de 4, 13 moities 
div. quelques faux. 

169. - Idem. 1859 a 1899 tres joli lot dont 1865-70, 
.1 tete-beche et div. fiscaux postaux. 

*170. VICTORIA t. de Ch. de Fer. tr. bx. 

171. WADHWAN 1888-89, Y2 p. (22). Wahu, loc. chin. 
(160 dont 10 paires). 

172. - Teleg. priv. Yubucoa (1); Yauco (63); Zanzibar 
f 13;, 2 a. s /20 c. paire; z. angl. (2); Uganda (1). 

173. - Divers timb. des Colonies fran9aises avec surch. 
de fantaisie, 2 env. sans timbres. Finlande faux 

183 

277 

27 

182 

69 

(3) Transvaal fausse surch. etc. (17). 155 
2 
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174 .. PARAGUAY divers essais, type non adopte (62) 
Sardaigne dont reimp. (9). Divers pays faux 
ou curiosites (32). 103 

175. - Divers pays dont Espagne nombreux Yz t. et 
Bolivar Yz t. (9) ; divers faux. 163 

176. - Divers pays dont Bresil, Victoria Hong-Kong, 
Cap de B. E., etc. 233 

*177. NOUVELLE-ZELANDE 1863, 1 p., 2 p. et 6 p, 
en paires Gibbons n° 51 a, 55 et 60 a, la plup. 
tr. bx photo pl. 3. 6 

*178'. ETATS Confederes 1861 Tellico Plains bande 
de 3 contenant 2 ex. du 5 c. et 1 ex. du 10 c. 
rouge tr. bx, (photo pl. 3. 3 

179. MEXIQUE 1863. 4 r. brun obl. sur frag. tres bel 
ex. photo pl. 3. 1 

180. OCEAN PACIFIQUE Cie de 1857. 1 r. bleu sur 
azure tres bel ex. obl. photo pl. 3. 1 

*181. HONGRIE-CROATIE taxe pour journaux; 1868 
1 k. bleu tres bel ex. gomme photo pl. 3. 1 

*182. TOLIMA (Colombie) 1886. 10 c. bloc de 20; 20 c. 
bloc de 8 ; 25 c. bloc de 20 ; 50 c. (39 dont 
1 bloc de 20); 1 P. (36 en blocs de 8,-12 et 16); 
2 P. bloc de 8; 5 P. bande de 3; 10 _P. 
(22 dont 1 bloc de 20); la plup. tres bx, gomme. 156 

*183_. COLOMBIE, divers Etats : Antioquia Santand-er 1 

Tolima, etc. la plup. An bandes de 3, 4, blocs 
de 4, 6, 8, 9, la plup. tres bx. 173 
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184. ITALIE 1901. 15 sur 20 blocs de 10 et de 25 La 
Canee 1901-05, 5 c. feuille de 100. Wurtem .. 
berg service 1890-92 2 - pf. feuille de 100. 
Luxembourg 1906-14 10 c. bloc de 10. 
Espagne t. de franchise 1869 bleu feuille de 
28 t. avec 10 tete-beche (faux). Romagne 4 t. 
sur 2 lettres obl. fausses + 8 t. dont 4 env. 285 

*185. MEXIQUE 1914 surch. sur t. de 1910, 1914, etc.; 
1914 Sonora, etc. tres belle collection dont 6 
env. avec 19 t. quelques obl. 814 

*186. GUINEE esp. t. du golfe de Guinee de 1912 surch. 
dont 1 feuille de 50 (tous faux). 152 

*187. SAN-SALVADOR diverses emissions tr,es joli lot, 
nombreuses variates dont -surcharges quelques 
obl. 826 

188. BRESIL div erses emissions avec variates de piqures 
et 38 moities dont uncertain nombre sur lettres. 384 

189. - Divers pays : Chamba (9). Charkari (48). Chili 
cachet d'obl. (1~). Danemark locaux (35). 
Danube (Cle du) ' (18) + div ers . timbres faux OU 

de fantaisie (37). 165 

190. COLOMBIE dont Cali .(12) . + 6 t. Antioquia. 18 

191. DATIA 1898-99 dont 1898 (22) avec Datia y compris 
4 tete-beche, 2 paires et 1 bande de 3. 30 

192. - Idem. 1898-1906 (81) dont paires, bandes et 
bloc + Dhar (23) joli lot de 104 

193. EQUATEUR fiscaux postaux (23) + divers dont 
surch. (76). 99 

194. ESPAGNE imp. de guerre ·(11) divers cachets de 
franchise (33), essais (2). 46 
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195. FARIDKOT (4). Fernando-Po (1). Fidji etiquettes · 
(10). Finlande locaux (30). Reimpressions type 
timbre et env. 1re emission (31) dont 4 tete-
beche. 76 

196. FERNANDO-PO, t. movil de 1900, 10 + 10 c. de 
P. bleu tete-beche surch. Correos en rouge 
obl. sur frag. photo pl. 3. 2 

197. FORMOSE 1888 (12) + vignettes et t. de fantaisie 
(39). France teleph . (8). 59 

198. GRIQUALAND diverses surch. dont un grand 
nombre de fausses et 25 fiscaux. 

199. GUAM (1). Guatemala (3), San Salvador (2), Hai­
derabad tres jolie collection des t. de Service 
dont 13 paires, 1 bloc de 12 du 2 a. vert. 

129 

Honduras 1877 surch. (3). 144 

*200. GRANDE-BRETAGNE 1881. 1 p. lilas bande 
de 3 coin de feuille le timbre du milieu avec 
retouche clans l'encadrement du bas Gibbons 
n° 173 b. tres beaux gomme photo pl. 3. 3 

*201. - Idem. 1847. 1/- vert ex. superbe. gomme photo 
planche 3. 1 

202. - Idem. 1867-69, 1/- vert planche 5 (faux pour 
tromper la poste) obl. sur frag.; 1887-1900, £ 1 
vert (faux) ; 1902-04. 1 p. lilas couleur du 6 p. 
essai. 3 

*203. - Idem. 1855-57, 1/- vert sur papier azure Gib-
bons n° 73 a. bel ex. photo pl. 3. 1 

*204. - Idem. 1883-84. 2 ~ p. vert (essai); 5/- carmin; 
1887-1900 ~ p: vert paire vertic. 1/- vert 
pa pier verge; + n° 118 la plup. tres beaux. 6 

205. - Joli lot de teleg. prives (12) + lrlande (4) et 
1 decoupure de journal. 17 
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*206. GRANDE-BRETAGNE 1887-1900. ~ p. vert sans 
filig. ~ p. rouge surch. I. R. Official paire 
coin de feuille non dent. avec lettre g. dans la 

Nombre 

marge, tres beaux gomme. 3 

207. - Idem. biverses emissions dont 5 t. avec surch. 
C. A. et 2 t. de B. of. Trade en lettres perforees. 34 

208. - Idem. 1902-12 (35) + Maroc anglais (21). 56 

209. AFRIQUE Orientale angl. Zanzibar, Afrique du Sud 
(59). Antigua (24 dont 1 env. affranchie avec 
1 t. fiscal). 83 

210. AFRIQUE du Sud angl. 1898-1908, £ 2 brun fonce 
tres bel ex. g. photo pL.'3. 1 

*211. AUSTRALIE DU SUD! tres joli lot 1.902 a 1909 
+ divers dont Service et £ 1 bleu (2) la plup. 
tr. bx g. (4 obl.). 67 

*212. AUSTRALIE Occident. 1854-57, 1/-; divers (2 dont 
un es8ai) + 1903-06 £ 1 (2) y comp. Service 
+ taxe (4) la plup. tr. bx, g., un obl. 50 

*213. -, Austr. Conf. 1912-13 serie dont 5/- (2), 10/-, 
£ 1, £ 2 la plup. tr. bx, g. 20 

*214. - Idem. Service, serie dont 5/-, 10/- 1 £ 1 et£ 2 la 
plup. tr. bx g. 15 

215. - Idem. diverses valeurs dont £ 1 *. 32 

216. BARBADE 1 Cap· de B. Esp. Bahamas, Bermude, 
Bechuanaland sur t. de Gd' Br. et Transvaal. 32 

*217; BORNEO diverses emissions (68) dont $ 1 1 2, 5 
et 10 (3 de chaque) 4 obl. 68 

*218. BRUNEI diverses emissions dont 1908-11 $ 1 (3) 
et $ 5. 31 

*219. - Idem. 1908-11. $ 25 noir sur rouge tres bel ex. 
gomme photo pl. 3. 1 



- 22 -

Lot N• Nomure 

220. CANADA (24) dont teleg. (9) et 1852 6 p. (2) essais? 
+ un timbre 5 c. rouge sur blanc avec inscr. : 
U. C. C0 ? 25 

221. CEYLAN diverses emissions dont Yvert n° 3 obl. et 
Yvert n° 72 a piquage non catalogue photo 
pl. 3 et teleg. n° 7 obl. en tier et no 48 *. 21 

*222. CHYi>RE (3). Iles Cook (2). Dominique (5) Fidji 
(9) dont 5 p. sur 6 p. piq. 10 X 10 (collection 
Tomlin). Yvert n° 66 et 4 t. avec surch. de fan-
taisie. Gambie (2), 3 obl. 21 

*223. GUYANE angl. 1891-1902 (7 dont 1 du 60 c.). 

Grenade (26). Gibraltar (2). Cote d'Or (5). 
Gilbert et Ellice (15), quelques obl. 55 

~ 

DEUXIEME .JOUR DE VENTE 

MERCREDI 25 -NOVEMBRE 1925 (Salle N° 7) 
a 2 heures ires precises 

Lots nos 224 a 447. 

Lot N° Nomb,·e 

*224. HONDURAS britque (10) dont 4 essais du 1 p.; 
Hong-Kong (23) dont surch . et 6 fiscaux-pos-
taux ; 5 t. obl. 33 

*225. INDES ANGLAISES. Teleg. 1865-79: 25 r. lilas 
1904. 50 r. rose tres beaux. Gomme. 2 

*226. - Idem. teleg. de service surch. 0. H. S. M. 2 R., 
5 R., 10 R., 25 R., et 50 R. tres beaux g. 5 

*227. - Idem. teleg. Yvert n° 16; t. * avec surch. 
« Bombay Police Department » ou « Bo. 
Police Dept (29) + obl. 4 t. dont le no 8 non 
dent. sur frag. et -divers t. poste avec ou sans . 
surch. (26). 88 
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*228. CHAMBA dont 1 bloc de 9 du 3 p. et Service n° 33 
Gwalior dont nos 27 et 28, di verses varietes, 

Nombi·e 

tous surch. s/ t. des Indes. 62 

*229. GWALIOR surch. sur t. des lndes joli lot dont 
no3 45-46-47 (2) la plup. tres bx, g. 37 

*230. JHIND surch. s/ t. des Indes (30) Faridkot (2). Nabha 
(14). Patiala (28). 74 

*231. BHOPAL (78) t. dont 1 feuille de 16. Bussahir (11). 
Charkari (12) joli lot, 2 t. obl. 101 

*232. DHAR (13) dont 1 feuille . de 10. Datia (90) dont 
1 feuille de 30 et 2 feuilles de 16. Cochin (53) 
dont 2 tete-beche dans un bloc de 4 (n° 9 c.) 
+ divers. 165 

*233. HAIDERABAD (49). Holkar (20). Jaipur (53) dont 
2 feuilles de 6. Bundi (24), 6 feuilles de 4 tres 
joli lot quelques obl. 146 

*234. ·JUMMO-CACHEMIRE (15) dont 1 bande de 3 du 
bleu fer type. Jhind (6). Kishengarh (19). 
quelques obl. 40 

*235. ORCHA (7), Pountch (3). Nowanugur, Sirmoor 
(8). Travancore (75). Soruth (32) dont 1 feuille 
de 20 quelques obl. 137 

236. JAMAIQUE (12). Labuan (22) dont 3 surch. renv. 
Lagos (1). 35 

*237. LEEWARD (27) dont 1 bloc de 4. Madagascar 
Consul. ang. (7), 5 obl. 34 

*238. JOHORE 1904-12. $ 50 vert et bleu tres beau g. 
photo pl. 3. 1 

239. - Idem. $ 10 * et $ 100 (2) obl. 3 

*240. MALACCA surch. sur Labuan (8); divers (5) dont 
n° 57 non dent. Johore (28) Selangor, etc. (13). 
Perak (2). 7 obl. 56 
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*241. TRENGGANU 1910-11 $ 25 vert et carmin : tres 
bel ex. gomme photo pl. 4. 1 

*242. - Idem. $ 25 vert et carmin tres beau photo pl. 4. 1 

*243. - Idem. Serie (19) dont $ 5. Kedah (15). Kelantan 
(13 dont $ 25) divers pays (9). 56 

244. MAURICE (18 dont 1 de 1858, 4 d.) Montserrat 
(5). Natal (15 dont 2 reimp. de la 1re Em.) et 
1 bloc de 4 perfore N. G. R. et surch. Pos-
tage (2). 36 

245. NEVIS 1861-67. (5) defectueux. 1866 non dent. (6) 
+ divers (6). 17 

*246. NIGERIE DU SUD. filig. C. A. mult. £ 1 violet vert 
photo pl. 4. 1907-10. £ 1 g. 2 

*247. COTES DU NIGER (5) : Nigerie du Nord et du 
Sud (27) dont ~ t. obl. pour teleg. 32 

*248. NOUVELLES-HEBRIDES (14). Nouvelle Repu­
blique (5 dont un £ 15 ?). Stellalandfisc aux (3). 
4 obl. 22 

249. QUEENSLAND (93) dont 7 bandes de 3; Yvert 
no 51 b. et 56 a * ; 2 paires non dent. et diverses 
varietes. 93 

*250. ORANGE (35) dont une paire du 5/- surch. V. R. I. 
Cotes du Niger (3). Prince Edouard (2), 4 t.. 

obl. 40 

*251. NYASSALAND 1908, serie dont 10/- £ 1 la plup. 
tres bx. 11 

*252. - Idem. £ 10 bleu et violet g. photo pl. 4. 1 

*253. AFRIQUE du Sud ang. surch. Rhodesia (5) 
Ste-Helene (5 dont 1 moitie). St 0-Lucie 
(11 dont 2 moities du 6 p. surch. Yz <i.) Sierra-
Leone 1907-11 £ 1; dans ce lot, 4 obl. 22 
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'*254. SARAWAK (14) dont 1 cachet. Saint-Kitts Nevis 
(25). snt_Vincent (2). snt 0 -Helene (4). Soma-
liland bque (9). Soudan egypt. (2) 4 t. obi. 56 

*255. SIERRA-LEONE (11 dont Edouard VII £ 1) Sey-
chelles (11) Soudan egypt. (8) quelques obl. 30 

'*256. TASMANIE (41) d'Emissions div. dont 1 bande de 6 
du 10 p. noir de 1870 non dent. quelques obl. 41 

257, STELLALAND (1). Terre-Neuve (5). Tonga (13) 
+ divers pays (5). 24 

258. TRANSVAAL diverses emissions (52) dont 1 bande 
de 3 du 1 p. vert imprime en relief sur couleur 
(fiscal avec obl. postale) + divers pays (10). 62 

*259. TRINITE (40 dont 1 £ vert et carmin) Uganda (10); 
divers pays (3) 13 t. obl. 53 

260. VICTORIA. Too Late (2); Registered (1); 1850, 
3 p. bleu; 1852. 2 p. (3) ; 1854-58 6 p. orange 
perce en lignes (paire); 6 p. orange perce en 
serpentins (paire) photo pl. 4. 11 

261. - Idem. j oli lot de divers es emissions neufs et obl. 63 

262. - Idem. diverses emissions (109) dont 2 bandes 
de 12 et 1 bande de 20, 2 t. de £ 1 et 1 t. 
£ 2 (30 t. reimp.) + Iles Vierges (5). 114 

*263. ZANZIBAR fil. rosace 1908-09 jolie serie dont 10 R., 
20 R., 30 R., 40 R., 50 R., 100 R., 200 R. 
photo pl. 4 pour ces 2 derniers la plup. tres 
bx, g. 18 

*264. - Idem. 1913 jolie serie dont 10 R., 20 R., 40 R., 
50 R., 100 R., 200 R. photo pl. 4 pour ces 
2 derniers, la plup. tres bx g. 23 

*265. - Idem. 1908-09 di verses valeurs dont 20 R., et 40 R. 
la plup. tres bx g. 12 
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*266 . . ZANZIBAR 1908-09 non denteles serie complete 
du 1 R. au 200 .R. la plup. tres bx g. 12 

*267. -'- Idem. joli lot dont 1904, sur ch. (5 dont 2 paires) 
4 obl. 27 

*268. __:_ Colonies frangaises 1912 surch. rapprochees . ou 
espacees (386) dont 157 paires et 1 bloc de 4 
ce derni er avec variete : omission de surch. 
+ 2 coupons reponse. 388 

*269. DAHOMEY 1912 Surch. , 10 sur 50 c. brun et 
carmin tres bel ex. g. photo pl. 4. 1 

*270. - Diverses Colonies frang. 1912 a 1917 surcharges (89) 
dont 9 paires. 

*271. ·FRANCE (37) dont 1853-60. 20 c. * (5) dont 2 paires, 
Semeuse 10 c. (pair e) non dent.; groupe 15 c. 

89 

fx. Semeuse 10 c. fx. 37 

272. - Di,verses Colonies frang. Anjou an, Al exandrie , 
Tonkin, Benin, Canton, etc. avec varietes de 
surch. 37 

273. CAVALLE (5). Chin e div. emis . (35) dont quelques 
surch. de fantaisie. 40 

*274. MOYEN CONGO, Congo , Cot e des Somalis. 77 

275. - Cr ete , Dedeagh, Madagascar, Guadeloupe, etc. 
joli lot dont tax e 60 c. surch. 30, bande de 3. 53 

*276. - 1908 Div. col. fis es don .t surch. Indo -Chine, Kouang­
T cheou, M ongtze, Canton + 1905; etc. Guinee, 
S eneg al, lndo-Chin e, Hoi -Hao, joli lot de 122 

*277. · CANTON sur Indo-Chin e 1907 1 c. brun-oliv e et noir 
feuille de 50, le ·· ·premier · timb. sans tete 
d'Indienne celle-ci imprimee au verso par 
suite d'un pli g. 50 
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278. INDES frarn;aises 1914 (20). Indo-Chine (20). Kouang­
Tcheou 1906-08 (15). Levant frangais (12 dont 
2 paires) du 1 P. sur 25 c. toutes deux avec 1 t. 
sans chiffre 1 apres piastre. Madagascar 1908 
a 1917 (41) dont 1 paire du 25 c. non dent. de 
1908-17. 108 

*279. MAROC bur eaux frangais (85 ). Martinique (16) div. 

coloni.es (3). 101 

280. MAURITANIE (19). Monaco (10) Mong -Tzeu (25) 
dont un 10 F., et 2 faux. S"' Pierre et Miquelon 
(24) en paires. 78 

*281. MOUGTZEU 1903-06 75 c. paire 1 t. avec Indo-
chine renverse g. photo pl. 4. 2 

282. - 1906-08, etc. (28) dont 12 paires. Nossi-Be .(8 dont 
4 fx). Ne11e-Caledonie (51) dont 2 lettres, 
quelqu es faux. Etablis"' de l'Oceanie (3). 90 

283. Nelles-HEBRIDES 1908-12 (64) dont serie; Obock (4) 
faux. Oceanie (18). Oubangui (16). Packoi (25). 
joli lot de 127 

284. ·PORT-LAGOS (1). Port Sa :d (1). Reunion (23 dont 
4 t. avec surch. non garanties, 1 ex. ·du 50 c. 
(n° 51); S '-Pierre et Miquelon (24). Senegal (35) 
dont un 5 c. et un 10 c. 1906 sans legende. 84 

285. TAHITI (7 dont surch. de 1903, paire sur papier 
blanc. Tchongking 1902-1908 (61) · dont 1 paire 
du 15 c. gris un avec surch. rouge, un avec surch. 
noire et 1906-08, 11 paires. Tunisie (12); 80 

*286 . . VATHY 1 p. sur 25 c. (paire) Yunanfou div. Em. (34) 
dont 5 F. (1), 10 F. (1). Un t. obl. 36 
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*287. YUNANFO-q 1908 2 F. (paire) 1 t. avec erreur 
cc YUNANNFOU >> tres beaux g. photo pl. 4. 2 

*288. - Idem. 5 F. (paire) 1 t. avec la meme erreur, g. 
photo pl. 4. 2 

*289. - Idem. 10 F. violet et noir avec la meme erreur 
tres beau, g. photo pl. 4. 1 

290. ZANZIBAR 1897 surch. sur papier blanc 2 ~ a. et 
25 c. Yvert no 46 c. authentique + n° 32 obl. 
sur lettre (photo pl. 5) ; divers (9) dont surch. 
de 1897 (6), une paire avec erreur : 5 et 25 sur 
15 c: Nous considerons ces 6 derniers timbres 
comme faux. 11 

291. ETHIOPIE (Abyssinie) 1902-05 divers. Em. surch. 26 

292. AFGHANISTAN 1907-10 dont fiscaux + quelques 
faux et reimp. d'autres Em. 

*293. ALLEMAGNE Tour et Taxis Nord et Sud, 33 blocs 
de 4 (reimp.) T. et T. Sud 1852, 1 k. bloc de 4 

105 

+ 1 t. 137 

294. ALLEMAGNE. Empire div. Em. dont 1889-1900, 
10 pf. rose paire non dent. 1900. 10 pf. carmin 
non dent. (2). Divers blocs (6) avec t. annonce. 63 

*295. - Div. Colonies allemandes dont Levant quelques 
obl. et quelques essais. 53. 

296. CAROLINE 1910, 5. pf. sur 3 pf. brun tres bel ex. 
obl. photo pl. 4. 1 

297. - Une env. venant d'Espagne, taxee par Jes bureaux 
autrichiens avec 2 t. faux (3) + Autriche et 
Lombardie (33) divers dont Lombardie jour­
naux 4 k. rouge 1 reimp. et 1 obl. et Autriche 
1858, 2 k. orange obl. quelques reimp. + Antilles 
danoises (12) dont 1 faux. 48 
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298. AUTRICHE mercure jaune defect. obl. sur frag. 
photo pl. 4. 

*299. Rque ARGENTINE 1898. (2 t.) piq. 12, Em. div. 
(95) dont 1912-14; 1-5-10 et 20 P. quelquee 
obl. 

*300. AUTRICHE 1908. 2 h. bleu tete-beche dans une 
rangee vertic. de 3 photo pl. 4. 

301. - Idem. 1867, 3 k. vert et 15 k. brun obl. imprimes 

Nombr@ 

1 

97 

3 

recto et verso. 2 

*302. - Idem. 1910seriecompletelaplup.tresbx-gomme. 17 

*303. - Idem . 1890-96. 1 k., 10 k., 15 k. (3), 50 k. tous 
sans -chiffres dans les angles sauf un qui a les 
chiffres dans 3 angles en paire avec un sa_ns 
chiffres photo pl. 4 pour la paire. 6. 

304. - Idem. 1867. 2 k., 3 k., 5 k. + div. Em. dont 1910 
serie complete * sauf le 3 H.; 1 bande 3; 1917 
serie * dont n° 117 ; Taxe etc. 213. 

*305. - Idem. 1907. 5 h. et 10 h. non dent. en blocs de 4 
+ Levant Autrichien 1883-86 20 s.gris piq. 10 3/4 
tres bx gomme. 

305 bis. BAVIERE (67) dont 2 tete-beche. Belgique 1902-12 
dont colis postaux ( 44). Benadir (6). 

306. BOLIVIE (29) dont un bloc de 4 du 5 c. de 1867, 
Bosnie fiscaux (18). T. poste 1910-12, etc. (73) 
dont une paire n° 6 non dent. au milieu, 

9 

117 

quelques obl. 120 

307. BRESIL div. Em. (80) dont Service 1913 (16) div . 
varietes de piq. 80 



us 
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*308. BULGAl;\IE 1882, 3 s. orange fond renverse non 
catalogue gomme photo pl. 4. 1 

309. - Idem. div. Em . dont surcharges (76) + Bul-
garie du Sud (1). 77 

310. - Idem. 1911 50 c. brun-jaune et noir centre 
renverse obl. non catal. chez Yvert photo pl. 4 
Gibbons .n° 167 a. 1 

311. CHINE 1885-1912 div. Em. (92) dont 1885 1 c., 3 c. et 
5 c. en paires non dent. div. surcharges dont 
$ 1 (3), $ 2 (3), $ 5 (3) surch., div. obl. (13) 
un 30 c. Yvert n° 160 obl. imprime dans la cou-
leur du 20 c. + Japon (13)~ 105 

312. COLOMBIE div. Etats dont Panama Carthagene, 
Magdalena Tolima Canal zone (15), etc. 245 

313. - Idem. div. Etats (142) + timbres de fantaisie (50) 
dont 2 feuilles de 10. 192 

*314. - Idem. 1910 1 c. violet et noir centre re:nverse 
tres bel ex. gomme photo pl. 4. 1 

315. - Idem. div. Etats Cauca (i t. de Popayan) Mani­
zales (13 dont 2 paires et 1 bloc de 8) Garzon (2), 
~ogota · (5 dont 3 non dent.) Rio Acha (6 Yz ·t. 
obL) + divers dont Panama Canal zone. 137 

-, 

316. CONGO belge div. Em. surch. taxe (12) Counani 
fantaisie (!:> ), Coree (5) + Chine 1897 50 c. vert 
(1), Costa Rica (38', Crete (7), Cuba (19), 
Antilles esp. (14), Espagne (3). 104 

*317. CUBA 1910 2 c. carmin et vert centre renverse bel 
ex. photo pl. 4. 1 

*318. - Idem. 10 c. brun et bleu centre renverse tres 
bel ex. g. photo pl. 4. 1 

*319. - Idem. lettre par express 10 c. orange et bleu centre . 
renverse, g. photo pl. 4. 1 
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*320. CUBA div. Em. dont 1910 1 c. vert et violet 
centre renverse tres beau g. ; 1883 div. sur­
charges (34) dont 2 handes de 4, 6 paires et 
une hande de 3 + div. (80). 115 

*321. DANEMARK 1851. 2 Rigsh. bleu photo pl. 5, g. 1 
*322. - Idem. 2 Rigsh. bleu, photo pl. 5. 1 

*323. - Idem. 2 Rigsh bleu photo pl. 5. 1 

*324. - Idem. 2 Rigsh bleu photo pl. 5 1er tirage. 1 

*325. - Idem. 2 R:i.gsh. bleu (3) + 4 r. brun (2) et n° 10 
(paire). 7 

*326. - Idem. div. Em. (57) dont 3 obl. Antilles danoises 
(7), Rque Dominicaine (16), Egypte div. Em .. 
(31). 111 

327. EQUATEUR div. Em. dont 10 series reimp. neufs 
et obl. 349 

*328. ESPAGNE 1876 . . 4/4 dont 2/4 tete-heche Yvert 
n° 172 b. tres beau g. photo pl. 5. 1 

329. - Idem. Diverses emissions dont 5 t. non dent. de 
}'exposition de ~drid + Col. esp. div. timbres 
teleg. et Maroc esp. y compris 7 pa.ires avec 
varietes : R. de cc PROTECTORADO » ren-
verse; quelques fx. 198 

330. COLOMBIE hritannique. Barnard's Carihoo 
express noir sur rouge (2 dont 1 sur frag.) photo 
pl. 5. 2 

*331. ETATS-UNIS 1869 24 c. vert et violet centre 
renv. non dentele (vendu par la maison 
Scott) photo pl. 5 tres hel ex. 1 

*332. - Idem. div. Emissions la plup. probablement c< Spe­
cial Printing » dont 12 au type de 1870 et un 
Postage Due 5 c. Gibbons no 1223 + reimp. de 
1880, lettre recommandee 1 c. vert. 17 



-
- 32 -

Lot N• Nomhr~ 

*333. ETATS-UNIS Service div. Agriculture (10) dont une 
serie complete Executive (6), etc. tous avec 
le mot cc Specimen ». 

*334. - Idem. Journaux div. valeurs cc Special Printing », 

continental, A~erican B. N. C0 etc. photo pl. 5 

2S 

pour un $ 60. .2& 

335. - Idem. div. Em. dont Journaux 1866-67 (3) et 
12 t. avec surch. cc Shanghai China >> obl. sur 
frag. quelques timb . de fantaisie. 83 

Entiers : presque tous les lots contiennent 
quelques pieces obliterees. 

*336. --'- Cartes postales. Queensland 1880, etc. (94). Cotes 
du Niger (11). Roumelie orientale 1880-82 
(54). Roumanie 1873-76 (62). 221 

*33_7. - Enveloppes, cartes, etc. Etats indiens dont 
Rajpeepla 1875, etc. (38). Roumanie et Levant 
roumain, 1873, etc. (777). 815-

*338. - Enveloppes, cartes, etc. st-Christophe, 1879, etc. 
(26). St 0 -Helene (3). St 0 -Lucie 1881, etc. (31). 
St-Marin, 1882, etc. (44). St-Vincent 1884, etc. 
(25). San Salvador 1887, etc. (306). 433 

*339. - Enveloppes, cartes, etc. San Salvador 1887, etc. 
(250). Sarawak 1889 (11). Sardaigne 1819-20 
(6). 267. 

*340. - Cartes etc. Serbie 1873, etc. 84S 

*341. - Cartes, etc. Serbie 1890, etc. Suite du lot prece-
dent. 485 

*342. - Cartes, enveloppes, etc. Seychelles 1890, etc. (34) 
Shanghai'. 1re Em., etc. (157). Siam 1883, etc. 
(58). Sierra-Leone 1883, etc. (32). Soudan 
egyptien (36). Etats indiens (133). Malacca 
(11). 461 
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*343. - Enveloppes cart es, et c. Suede 1872, etc. (674). 
Suisse 1867, etc. (122). 796 

*344. - Enveloppes Suisse-Geneve 1846- 4 7 5 c. vert 
divers formats. 20 

*345. - Enveloppes, bandes, mandats, etc. Suisse 1867 etc. 
(399) Surinam 1876, etc. (168). 567 

*346. ·- Enveloppes, cartes, etc. Tasmanie 1891, etc. 
(395 ). Terre-Neuve 1873, etc. (93). Tobago 
1892, etc. (36). Tonga (6). Transvaal 1871, etc. 
(126). Pravancore 1890-92 (23). 679 

*347. - Enveloppes, cartes, etc. Travancore 1888, etc. 
(139). Trinite 1879, etc. (65). Iles Turk (50). 
Turquie 1870, etc. (398), lot tres interessant. 652 

*348. - Enveloppes, cartes, etc: Uruguay , 1866, etc., 
dont varietes et curiosites. 

*349. - Cartes, enveloppes, etc. Venezuela, 1880, etc. 
(523). Victoria 1869, etc. (218) dont varietes 

457 

et curiosites. 741 

*350. - Enveloppes, cartes, etc. Victoria 1887, etc. (474). 
Iles Vierges 1880 (11). 485 

*351. - Cartes, cartes-lettres, cartes pour Jes armees, etc. 
Wurtemberg 1878, etc. 965 

*352. - Enveloppes, cartes, et c. Zanzibar anglais, 
1895, et c. (70). Zoulouland 1893, .etc . (16). 
Bahamas (10). Barbade (46). Bechuanaland 
(131). Canada et divers (10). Ceylan (84). 
Chypre. Faridkot, etc. (88). Gibraltar (50). 
Gd0 -Bretagne (248). 753 

*353. - Enveloppes pour lettres recommandees Gd0 -Bre­
tagne (107). Grenade (19). Guyane angl. 
Indes, etc. (89). N° 110-Galles, N°110-Zelande, 
Queensland et Sierra-Leone (85). Ste-Lucie, 
Tasmanie, Tobago, etc. (107). 

3 
407 
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*354. - Enveloppes, cartes, etc. de diverses Emissions , 
Agores (77). Argentine (130). Afrique centr. 
Or. et Sud angl. (52). Allemagne (125). Aus­
tralie 0 cc. et Sud (160). Antioquia (1). Antilles 
danoises (31). Abyssinie (15 ). Antigua (11). 
Angola (11). Autriche et Levant (278). 891 

*355. - Mandats, etc. diverses emiss ions. Allemagne. 
Bade. Alsace-Lorraine. Baviere. Bruns-
wick, etc. 

*356. - Mandats-cart es et cartes locales. Allemagne 
diverses emissions. 

*357. -,- Enveloppes, cartes, etc. Allemagne, Colonies 

933 

503 

et bureaux (256). Afr. portug. Angola, Angra 
(151). Bahamas, Bermude, Bech., etc. (24). 
Bosnie (118). Belgique (218). Bulgarie (12). 779 

*358. - Cartes, lettres, enveloppes, regus, etc. divers 
Etats et villes d'Allemagne locaux. 1202 

*359. - Mandats, Brunswick. 'Hambourg, Hanovre, 
Prusse, etc. (154). Cartes Montserrat et Rou-
manie (33). 187 

*360. - Bandes. Argentine (192). Allemagne dont 
erreurs et Baviere (106), divers pays: Agores, 
Canada, etc. 424 

*361. - Enveloppes, cartes, recepisses, mandats, bandes, 
divers pays : Allemagne, Autriche, Baviere, 
Belgique, Bulgarie, Canada, etc. (631). 
Etats-Unis (25). Colonies frangaises (93), etc. 749 

*362. - Enveloppes, cartes, etc. Colonies francaises : 
Anjouan (46). Benin (59). Col. fran. (59). Congo 
frangais (38). Cote d'Ivoire (47). Dahomey (20). 
Diego-Suar ez (74}. Gabon (6). Gd0 -Comore (29). 
Guadeloupe (92). Guinee fran9aise (43). Guyane 
(46). 559 
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*363 . ....... Enveloppes, cart es, etc . Cc>lonies fran9aises : 
lndes fees (51). lndo-Chin e (61). Madagascar 
(16). Martinique (80). · Mayotte (47). Monaco 
(226). Nelle-Caledonie (44). Nossi-Be (14). Obock 
(48). Et . de l'Oceanie (50). Reunion (2) France 
et Coloni es (32). 671 

*364. - Enveloppes, cartes, etc. Colonies fran9aises : 
Alexandrie (16). Canton (5). Chine (31). Crete 
(4). Levant (9). Madagascar (11). Maroc (25). 
Port-Sa1d (28). Zanzibar (31). Reunion (85) dont 
la 1re carte de 1874 (excessivement rare). 
Ste-Marie de Madagascar (22). St-Pierre et 
Miquelon (69). Senegal (51). Soudan (24). 
Tahiti (13). Tunis (71). 495 

*365. - Bandes, divers pays. Allemagne, Barbade, 
Baviere, Bresil, ,Canada, Cap, Ceylan, 
Egypte, Gd0 -Bretagne, etc., etc . 708 

*366. - Enveloppes, cartes, bandes, divers pays . Chine, 
Cap, Congo, Crete, Curagao, Danemark 
(75), Dpminique, Egypte, Equateur, Fin­
lande, Funchal (97), Guatemala, Gd0-Bre­
tagne (91), etc., etc . 

*367. - Enveloppes, car t es, etc. Horta (93). Hongrie 
(58) . lndes portug . (135). lndes angl. (16). 
ltalie et bureaux (87). Islande (46). Etats 
indiens et Etats malais (39). Jamai'que (19). 
Japon (6). Leeward (19). Levant anglais, etc. 
(29). Lagos (1). Luxembourg (44). Liberia (9). 
Macao et Timor (152). Madere (5). Malte (11). 
Marianas (3). Maroc angl., etc. ( 42). Masho­
rialand (1). Maurice (26). Montenegro (20). 

662 

Montserrat (18). Mozambique (31). 910 
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*368. --,- Enveloppes, cartes, bandes, etc. Macao (17), 
Mexique (1), Montenegro (11), Mozambique 
et G ' (85), Nabha (5), Natal (9), Norvege (5), 
Nelle-Galles (29), Nelle_Guinee (20), . Nelle_ 
Zelande (59), Nicaragua (60), C3te du Niger, 
Nigarie du Sud, Nyassa et Nyassaland (38), 
Orange (5), Orcha (3), Ouganda (3), Panama 
et Canal z. (4), Paraguay (14), Patiala (4), 
Pays-Bas (8), Perou (6), Perse (22), Philip­
pines (45), Ponta-Delgada (83), Porto-Rico 
(-4;), Portugal (67), Queensland (10), · Rho­
desia (4), Rio de Oro (5), Roumanie (34), 

Nombre . 

Russie et bureaux (29), Surinam (13). 702 

*369. - Enveloppes, Russie postes locales tres belle 
collection 1871, e·tc. Fatage Bronnitzi, Rjeff, 
Kazan, Toula Bogorodsk, etc., etc. 1. 106 

*370 . ....:_ Bandes, Etats-Unis diverses emissions que1ques-
unes rares. 

*371. - Bandes et quelques certificats Gd•-Bretagne 
(207), Grenade (10), Honduras (4), Japon 
(53), Mexique (253), Nicaragua (10), Nelle.;. 
Galles Sud (99), Nelle_zelande (24), Para­
guay (4), Perse (7) ; Queensland (2), Rou­
manie ( 45 ), Russie (29), S. Salvador (28), 

264 

Victoria (29), Wurtemberg (50). 854 

*372. - Enveloppes pour lettres recommandees grands 
formats et formats divers. Bechuanaland, 
Ceylan, Gd•-Bretagne Gibraltar, etc., etc. 166 

*373. - Enveloppes pour lettres recommandees + quelques 
cartes et bandes divers pays : Afrique orientale, 
Chili, Cote d'Or, Gde_Bretagne. St-Kitts 
Nevis, etc., etc. 189 
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*374. - Enveloppes, cartes, bandes, etc. S. Salvador (90), 
Shangh~i (1), Somaliland (1), Serbie (4), 
Seychelles (17), Sierra-Leone (14), Suede 
(9), Sarawak (4), Samoa (8), 'Siam (21), 
Soudan egyp. (17), Malacca (5), Tasmanie . 
(21), Terre-Neuve ,(23), Timor (72), Tonga 
(12), Tobago (4), Transvaal (8), Travancor:e 
(6), Trinite (12), Uruguay (31), Venezuela 
(3), Victoria (129), Iles Vierges (8), Wurtem-
berg (25 ), Zanzibar ( 17). 562 

*375. - Enveloppes, · cartes, env. d'e campagne, etc. 
Suisse 1869, etc. quelques obl. 925 

*376. - Enveloppes, cartes, etc. divers pays Bechuana­
land. Belgique, Bosnie, Bresil, etc. i etc. Dane- . 
mark (60), Etats-Unis (173) dont Confed. Char­
leston (23) fantaisies? env. locales, Boyd's, etc.; 
Mexique lettres sans timbres tres ·curieuses. 
France (137) dont pieces neuves de la Commune, 
Gd•-Bretagne (109). Quelques cartes de guerre, 
Colonies allemandes surchargees dont une 
du 2 p. avec surch. « Sold' at 1 penny n; Colo-
nies francaises 1914_ (69). 881 

377. ETATS-UNIS Confederes. Athenes, enveloppe 5 
et PAID noir sur jaune papier verge non cata-
loguee chez Scott, obl. nov. 1861 photo pl. 9. 1 

378. - Idem. PAID 5 + PAID 10 noir sur jaune verge 
non . cat. chez Scott, photo pl. 9. 1 

379. - Idem. Coffeeville, PAID !:? en noir sur chamois 
verge non catal. chez Scott, obl. 1 

380. - Idem. Col~bia, PAID 10 en bleu sur blanc 
verge, piece sortant des archives du depar•• de 
la guerre dont elle porte le cachet non catal. 
chez Scott, photo pl.· 9 obl. 1 
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381 . ETATS-UNIS Confederes. Emory, PAID 5 (!n 

bleu sur blanc uni au type du timbre catal. 
chez Scott sous le n° 38, env. non catal. photo 
pl. 9. 1 

382. - Idem. Grantville, PAID 10 noir sur chamois uni 
non catal. chez Scott, obl. 1 

383. - Idem. Greensboro, PAID 10 en rouge sur cha- . 
mois non catal. chez Scott, obl. 1 

384. - {dem. Greensborough, PAID 5 noir sur chamois 
uni non cat. chez Scott, obl. 1 

385. - Idem. Greenville, PAID 10 noir sur jaune verge 
Scott n° 52 a. photo pl. 9, obl. 1 

386. - Idem. Jackson, 5 c. noir sur orange uni non cat. 
chez Scott, obl. 1 

387. - Idem. Lakenvillage, PAID 5 CENTS noir sur 
blanc verge non cat. chez Scott, obl. 1 

388. - Idem. Plaquemine, PAID 5 noir sur :orange uni 
non cat. chez Scott, obl. 1 

389. - Idem. Raymond, PAID 5 noir sur bleu verge non 
cat. chez Scott obl. photo pl. 9. 1 

390. - Idem. Richmond, PAID 5 rouge sur orange verge 
Scott n° 119 a. photo pl. 9, obl. 1 

. 391. ~ Idem. Ridgeway, PAID 5 noir sur jaune verge 
non ·cat. chez Scott obl. 1 

392. - Idem. 5 c. noir sur blanc uni non cat. chez Scott, 
obl. photo pl. 9, dessus d'env. 1 

393. - Idem. Shr ·eveport, PAID 5 noir sur chamois 
verge obi. non cat. chez Scott, photo pl. 9. 1 

394. - Idem Tazewell, PAID 5 noir sur orange uni obl. 
non cat. chez Scott. 1 
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395. ETATS-UNIS Confederes. Tuscumbia PAID - 5 
noir sur chamois verge obl. Scott n° 138, photo 
pl. 9. 1 

396. - Idem. Wytheville, PAID 5 noir sur blanc uni obl. 
non cat. chez Scott. 

397. - Idem. 4 enveloppes dont 2 de Entaw; une proba­
blement Taylorsville, une autre illisible com-

1 

mengant par Rom? obl. 4 

*398. - Enveloppes, cartes, etc., divers pays dont Hon­
grie (26), lslande (14), Italie (54), Japon (16), 
Lombardie (17), Luxembourg (63), Mecklem­
bourg (3), Oldenbourg (18), N°110-Galles 
(30 env. Joe.), Pays-Bas (177) dont 158 cartes-
essais, etc., etc. 

*399. - Enveloppes, cartes, etc. divers pays dont Rou­
manie (95 ), Russie (25 ), Serbie (73), Suisse 
(131) dont 10 du canton de Geneve, 1865, etc . 
Instruction publique Procureur general Tur-

673 

quie (32), Wurtemberg (112). 65S 

*400. - Enveloppes, cartes, bandes, recepisses, etc. divers 
pays Allemagne, Autriche, Canada, 
Ceylan, etc., etc. 582: 

*401. - Feuilles pour teleg. : Belgique (38), Finlande 
(5), Bosnie (3), Jamai:que (6), Queensland 
(2), Russie (7), Serbie (11), Victoria (6), Hon­
duras (30) + etiquettes pour · colis postaux : 
Gd0-Bretagne (7). 115 

*402 . .:....... Enveloppes, bandes, etc. Etats-Unis confederes 
-C.harleston fantaisies? (114), Etats-Unis (553); 
divers pays env. sans timbres (47). Etats-Unis 
timbres pour exportation liqueur s, etc. quelques-
uns en feuilles (83). 797 
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*403. - Mandats, mandats-lettres, regus de teleg ., etc. 
Allemagne (13), Autriche (275), Bosnie (13), 
Brunswick (1), Danemark (42), Egypte (1), 
France (11), Heligoland (76), Hongrie (244), 
lndes neerl. (5), Luxembourg (459), Mexique 
(1), Norvege (29), Pays-Bas (68), Suede (25), 
Prusse (1). i 264 

*404. - Lettres recommandees divers pays : Cote d'Or 
et du Niger (24), Etats-Unis (2), Colombie 
(6), Liberia (41), Maurice (23), st-Thomas 
(3), Trinite (14), Victoria (3), Afrique Sud et 
Est angl. (20), Cap. B. Esp: (17), Ceylan (50) 
lndes angl. (6), Zanzibar (2). 211 

405. RUSSIE, Moscou une enveloppe * + 4 lettres obl. 
du 5 k. rouge type de Senf no 1. St-Peters­
bourg 5 k. bleu format lettre. ( die fiinf letzteh 
Bogenformat) 4 pieces portent les dates de 1847, 
1848, 1850, 1851. 6 

406. - Imprimes postaux, mandats, cartes, enveloppes, 
env . sans timbres, etc. de differents pays environ 
(400) + timb. ronds service Egypte (110). 510 

407. ~ Imprimes postaux, mandats, cartes env. sans 
timbres, etc. differents pays environ. 600 

408. - Imprimes postaux, mandats, cartes env. sans 
timbres etc. differents pays environ. 613 

*409. - Enveloppes de campagne « Feldpost » differents 
formats. 

410. FERNANDO-PO 1907, etc. (14); Finlande (2 dont 
un reimp.); Formose 1888. 20 c. vert + div. 
etiquettes (4) et Chine essais avec Surch. « For­
mose » etc. (18) dont 4 paires et 2 bandes 
de 4. 

142 

39 
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411. · GRECE div. Em. dont 1 bande de 4 du 5 I. vert obi. 
coupee court, un 5 1. avec double chiffre, une 
paire du 10 I. dont 1 t. sans chiffre au verso, 
quelques fx un certain nombre pour tramper la . 
poste. 83 

412. GUANACASTE (8); Guatemala 1894-1913 div. Em. 
(167) dont fiscaux postaux et service; Guinee 
esp. (9). 184 

413. GUATEMALA 1911. 25 c. bleu et noir centre 
·renverse. Yvert n° 145 a. obi. photo pl. 5. 1 

*414. HANOVRE div. dont Yvert n08 8 et 16, un obi. 
+ Heligoland (1). 6 

*415. - Idem. 1859-63 .. 1 g., 2 g., 3 g. brun, en blocs de 4 
trts bx g. 12 

416. HAWAI reimp. (5); 1853. 5 c., 13. c., taxe (2) dont 
un avec .variete photo pl. 5 + faux (6). 13 

417. HAITI 1912-15 (79); Honduras (7) dont n° 45 
centre renverse. 

*418. HONGRIE 1913. Erreur 35 f. rose sur azure 
se tenant avec un 50 f. tres beaux g. photo 

86 

pl. 5. 2 

*419. - Idem. div. Em. dont taxe (70) quelques obi. + 1 t. 
(rebut d'imp.) avec 42 f. au lieu de 24 f. type 
n° 32 d'Yvert. 188 

420. - Idem. taxe 20 f. vert et noir chiffres renverse.s, 
obi. sur lettre photo pl. 5. 1 

421. - Idem. taxe pour journaux type de 18681 k. + 1 k. 
bleu tete-beche co~che obi. photo pl. 5. 2 

422. - Iles de la mer Egee : Karlri, Cos, Caso, etc. et 
Erithree (192) + Calimno 7 blocs de 4 + Japon 
(59) dont un 5 y. * et un 10 y. *. 279 
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*423. LABUAN 1894. 2 c. paire non dent. Levant autri­
chien div. Em. (44). Levant russe (22) dont 

l\'oml,re 

2 ex. du n° 1; quelques obl. 68 

*424. - Levant russe. 6 k. rose, essai. 1 

*425. LOMBARDIE 1850. 10 c. paire * + 1 obl. faux. 
30 c. (3 *) dont 1 paire vertic. ; 1858 (2 do?t 
1 rfamp.) 8 

*426. LIBERIA 1906-12 S erv ice 15 c., 20 c., 25 c., 30 c., 
50 c., 75 c. et $ 2(o bl.) Yvert n05 63, 64, 65, 66, 
67, 68 et 56 variete : tous sans la surch. 0. S. 
la plup. tres bx, g. 7 

1 
427. - Idem 1902 surch. Ordinary 16 c., 24 c. (2 dif.) 

+ div. Em. taus non dent. dont 3 paires (17) 
neufs et obl. la plup. tres bx. 20 

428. - Id em. div. Em. la plup. neufs. 102 

429. WENDEN 1901. 2 k., 2 paires et 1 bloc de 4, divers 
(2); Russie (1) Lubeck (1 faux) + Luxembourg 
(70) dont Service (17) quelques surch. de fan­
taisie. Marianas et Maroc esp . + locaux (15) 
la plup. neufs. 97 

430. MEXIQUE 1895 serie de 13 essais en noir + Gua­
dalajara (2 dont un sur lettre) photo pl. 5 
pour 1 ex. 15 

431. - Idem. div. variete ', 1856 a 1872 dont n° Yvart 
n° 49 avec retc.uche dans le cartouche du bas 
photo pl. 5. 15 

432. - Idem. div. Em . dont 4 paires non dent. type de 
1895. 73 

433. ·MODENE (10 dont 5 reimp.); Montenegro (6); 
· Nicaragua div. Em. (58); Deux-Siciles (1 fx). 

Norvege (7) ; Paraguay (20) ; Parme taxe pour 
journaux 6 c. rose (4) + -1 cachet et un 40 c. de 
Sardaigne avec obl. de Parme. 108 
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434 . . OLDENBOURG Yvert n° 2, n° 10 photo pl. 5 et 
n° 12. 

435. PARME 1852 div. valeurs (14 dont 2·paires) 1857-59, 
40 c. ; 1859 10 c., 20 c. (2), 40 c. (2 dont 1 brun-

3 

rouge). 20 

*436. , PAYS-BAS, Cura~ao, ~ndes 11eerlandaises et Suri-
nam joli lot dont Pay -Bas nos 82 a 93. 149 

437. PEROU div. Em . (30); Perse div. Em. (125). 155 

438. PHILIPPINES div. Em. y compris 5 t. des Etats-
Unis surch. dont un $ 2. 119 

439. - Idem. Service 1906-07 surch. 0. B. divers types 
tres joli lot dont 2 P. (3), 4 P. (2) et 10 P. (2). 54 

440. PORTUGAL div . Em. dont 1 t. avec surch. renv. 
et 7 t. avec surch. omise . ou deplacee + div. 
Colo~ies portug. dont un avec surch. renv. 
et quelques varietes la plup. neufs. 82 

*441. CAP VERT 1900-05. 25 r: rose avec cabo verde 
renverse; Funchal 2 ~ R. gris (2 avec surch. 
renv.) tres bx, g. · 3 

442. - Div. colonies portugaises dont quelques fx de 
Guinee. 

443. INPES portug. 1898-1911 div. varietes : valeurs 
omises ou deplacees + 1 t. rose valeur renv. 
Yvert n° 183 a. et 1 r. rose erreur Yvert .n° 177 a . . 
et Macao 2 a. Yvert n° 80 surqh. renv. la plup. 

42 

tres bx g. 9 

444. - · Diverses colonies portug. dont varietes ; quelg:ues 
faux. 58 

445. MAD .ER:£ (8 dont 2 avec Madeira en relief?), Mozam-
bique et C;• de div. Em. (59) 67 
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446. NYASSA (5) dont 1901 centre renv. 15 r. et 75 ·r. 
St-Thomas et Prince div. (13) dont 1893-94 
(2 surch., un avec double surch. ; Timor (7), 
Zambeze (6 dont une bande de 3 partiellement 
non dent. 31 

*447. St-THOMAS et Prince 1902 5 R. noir bloc de 4, 
3 t. avec surch. 130 R. et un avec surch. 400 R. ; 
5 R. noir bloc de 4 (3 t. avec r urch. 130 R. 
et un avec surch. 65 R. tres bx, g. 

~-
TROISIEME .JOUR DE VENTE 

JEUDI 26 NOVEMBRE x925 (Salle N• 7) 
a _.2 heures tres precises 

Lots nos 448 a fin. 

8 

Lot !\'• Nombre 

448. PRUSSE 1850, 2 s. noir sur bleu * 1856, 3 s. orange 
avec burelage; Porto-Rico div. Em. (22); 
Romagne (9 fx). 33 

*449. ROUMANIE div. Em. (186 y compris varietes : non 
dent., dont 1 bloc de 4; 2 t. avec centres 
deplaces et un 3 p. n° 8 obi. defect. quelques 
.obi. + Roumelie Or. (4). 190 

450. RUSSIE + Levant russe dont surch. Constantinopl e, 
Jerusalem, Mont ~thos et bureaux rus~es de 
Chin e (8) tres joli lot y compris un faux de . 
Russie pour tromper la poste. 73 

*451. LEVANT russe 1909-10; Constantinople (1G) dont 
un 10 P. avec erreur : « Constanttnople »; 
Jerusalem (13) Mont Athos (19) dont 8 paires; 
Rizeh (15) dont 6 paires; Smyrne (19) dont 
7 paires; Jaffa (20) dont 6 paires; Salonique 
(9); Trebizonde (11); Kerassunde (10) ; Darda­
nelles (11) dont deux 20 pa. sur 4 k. avec surch. 
Dardanelles renv. la plup. t.. bx g. 143 
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*452. - Idem. Beyrouth (9) Metelin (9) Mont Athos (57) 
dont 2 blocs de 25; Constantinople 5 pa. 
1 bloc de 8 et 1 bloc de 6 tous deux avec une 
erreur : << Consnantinople »; Jerusalem 5 p. 
(2), 10 p., 20 p., 1 P., 5 P., 7 P., tous en blocs 
de 4, dans chaque bloc un t. est avec l'erreur : 

Nombre 

« erusalem » sans J la plup. tres bx, g. 117 

453. SAXE 1851, 3 s.; San Salvador div. Em. (78) + Ins-
truction primaire (16). 95 

454. SERBIE 1866 (2); 1869 a 1912 + taxe (48) dont 
5 paires non dent. quelques obl. 50 

455. SHANGHAI div. Em. (15) dont 1 paire non dent. 
du n° 50 + Siam (5) dont. 1 paire non dent. 
Yvert no 1 a. 20 

456. SUEDE div. Em. dont Yvert n° 1 reimp. n° 17 paire 
vertfo. non dent. obl. sur frag. et 2 autres timbres 
non dent. 36. 

457. SUISSE 1852, 15 r. (3) dont 1 fx + div. Em. dont 
1905-07, 30 c. paire un retouche et un 50 c. 
vert retouche; 1907-17 (5 tete-beche) : 1914-15. 
3 F., 5 F. et 10 F. (2 ex. de chaque). 73 

458. TURQUIE timbres de div. Em. dont une paire avec 
omission de sur ch., 2 blocs de 4 dont du 25 P. 
un timbre de 1 P. rose avec }'inscription du 
25 Pi. (essai) et 1 t. avec inscription renv. non 
gar anti. 85 

459. - Idem. 1913 7 t. non dent. obl. + 1 paire * + div. 
Em. (65). 74 

460. URUGUAY div. Em . joli lot dont 1864. 12 c. bleu (2). 84 

*461. VENEZUELA 1865-70 ( 4) ; 1880 (2 paires et 1 bloc 
de 4 formant 4 tetes-beche) (reimp.); 1911, 
un t .. avec effigie deplacee et le n° Yvert 129 a. 
quelques obl. 110 
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462. ~ Idem. fiscaux postaux, etc. dont 2 paires tete-
beche (Reimp.). 46 

*463. - Diverses Em. dont 1899, 3 t. avec surch. renv. 
et 1 paire surch. 5 sur 50, l'autre 25 sur 50 
quelques obl. 51 

464. WURTEMBERG 1851 div. valeurs. 47 

465. - Idem. divers dont un 3 k. rose impression recto 
et verso et un 9 k. brun. Yvert n° 28 *. 20 

*466. PAYS-BA$ div. Em. (62) dont n° 19 et 22 en paires 
non dent. + Perse 1915 (17). 2_ t. obl. 79 

467. EQUATEUR div. Em. (103) dont 1 bande de 3 obl. 
sur frag. avec perforation : Presidence de la 
Republique. 103 

468. PAYS-BAS 1852, 5 c. (8) dont 1 obl. 10 -c. obl.); 
1864. 5 C, (2); 10 c., 15 C.; 1867 (2); Surinam 
div. Em. (44) dont 2 tete-beche; Cu.ra~ao (4); 
lndes neerlandaises, etc. (28). 

469. INDES Neerlandaises service 1911. 30 c. vert aveo 
la surch. D dans un cercle; il n'existerait que 

90 

3 ex. de ce timbre tres beau g. photo pl. 5. 1 

470. PORTUGAL et Colonies tres belle collection de 
reimpressions dont quelques originaux. 723 

471. -- Timbres de divers pays dont Epire 1914 une paire, 
1 t. sans cachet de controle; 4 t. d'Australie 
Occid. et 2 t. de fantaisie. 84 

472. - Divers pays dont Tasmanie (14). 83 

473. VICTORIA div. Em. (75) dont 1852 2 P. (6 dont 
1 paire et 1 bande de 3) ; 1 ex. du 5/- bleu 
sur jaune et 46 t. avec surch. specimen dont 
1 du Cap. 75 

474. TRINITE 1851-63 dont 3 t. non dent.; 1 p. (2); 
4 p. (6); 6 p. (7) 1/- (4). 30 
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Locaux de Russie. 

Tous les n06 que nous donnons sont ceux du Catalogue Gib­
bons 1899. 

475. - Superbe collection contenant : Achtyrka (5); 
Alatyr (13) dont 1 bloc de 4 et 1 bloc de 6 et 
1 ex. du 1 k. photo pl. 6; Aleksandria (55) dont 
1 bande de 3 et 1 bloc de 18; Ananieff (65) dont 
2 bandes de 5, 1 bloc de 6 et 2 feuilles de 15 ; 
Ardatoff (139) dont 2 feuilles de 16 et 1 de 25; 
Arzamass (222) dont.4 blocs de 10, 6 blocs de 25 
et 1 ex. du n° 1 photo pl. 6; Atkarsk (74) dont 
1 bloc de 24, 1 de 30 et 2 du n° 1 ; Berdiansk 
(24) dont 1 feuille de 20; Bachm'.ut (2) ; Balas­
choff (2); Belepei (26); Bjelozersk (477) 
dont 1 feuille 'de 108, 1 de 63, 2 de 49 et une 
de 25; Biejetzk (273) dont une feuille de 100, 
2 de 20, 4 de 11 et 5 de 10; Bobrow (29) dont 
1 feuille de 20; Bogorodsk (352) dont 1 feuille 
de 40 et 3 de 36 ; Bogoutschar (5) ; Boriso­
gliebsk (7) ; Bronnitzi (6) ; Borovitschi (23) ; 
Bougoulma (235) dont 1 feuille de 80, 2 de 70 
et 1 ex. du n° 1 photo pl. 6; Bouzoulouk (15) 
dont 1 ex. du n° 1, un du 2, un du 3 photo pl. 6 
pour ces 3 ex. ce dernier est rouge avec centre 
bleu; Charkow (35); Cherson (18) dont 4 avec 
centre renv. photo pl. 6 pour 1 ex. ; Dankoff (9) ; 
Dmitriew (1); Dmitrow (2); Dnieprowsk 
(13) dont 2 ex. differents du n° 1 photo pl. 6 ; 
Donetz (10); Douchowchtchina (8); Ekate­
rinburg (2); Ekaterinoslaw (1); Elizavet­
grad (41) dont no3 1 et 2 ph. pl. 6; Gadiatsch 
(48); Gdoff (15); Glasoff (126) dont une feuille 
de 49 et deux de 32 ; Griazowetz et Gadiatsch 
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(562) dont 3 feuilles de 48, deux de 40, 1 de 36, 
deux de 30, une de 24, deux de 20, une de 18, 
deux de 16, une de 12; lrbit (573) dont 4 feuilles 
de 40, huit de 30, quatre de 20; Iegoriewsk 
(116) dont 1 bloc de 11, une feuille de 52 et une 
de 42; Jassy (38) dont une feuille de 35; 
Jeletz (34) ; Kadnikoff (19); Kamischlow 
(1); Kasimow (7); Kazan (2) ; Kiriloff (122) 
dont une feuille de 100; Kologriv (5); Kobe­
liansk (8); Kolomna (1028) dont deux feuilles 
de 136, deux de 128, une de 120, une de 105, 
une de 70, une de 64, une de 56 et une de 48 ; 
Kortscheva (5); Kotelnitch (160) dont une 
feuille de 40, trois de 16, une de 14 et 1 ex. du 
n° 1 photo pl. 5 ; Kouznetsk (5) ; Kozieletz 
(4) dont un 3 k. bleu; Krapivna (4); Krasno­
Ufimsk (5); Krasny (6) aont un 3 k. rouge; 
Krementchong (13); Kurgur (16); Laishew 
(6); Lebedjan (17) dont un ex. du n° 1, et 1 t. 
au meme type imprime en noir sur rose, photo 
pl. 6; 3 ex. dun° 2 dont un avec les chiffres renv., 
2 ex. dun° 4 et 1 ex. dun° 5; Lebediansk (139) 
dont une feuille de 64, une de 30, une de 25 et 
deux de 10; Legoff (130) dont une feuille de 78 
et une de 44; Lebedin (6); Lochwitza (7) ; 
Livny (110) dont une feuille de 100; Louga 
(14); Loubny (56) dont une feuille de 28 et une 
de 20; Mariupol (5); Malmyche (134) dont 
deux feuilles de 40, deux feuilles de 21 et 2 ex. du 
n° 1 photo pl. 6; Maloarkangielsk (5); Meli­
topol (7) dont 1 ex. du n° 1 et un du n° 2 photo 
pl. 6; Morschansk (39) dont 1 ex. du no 1 
photo pl. 6 et deux du n° 2; Nolinsk (16) dont 
5 ex. du n° 1 et 5 ex. du n° 2 photo pl. 6 pour 
2 ex.; Novgorod (124) dont 3 feuilles de 36; 
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Nikolsk (4); Novoladoga (301) dont 1 feuille 
de 127, une de 116, une de 48; Novomoskevsk 
(1); Novoriew (2); Novo-Uzensk (1); 
Ochansk (76) dont une feuille de 56; 1 ex. du 
no 1 sur lettre, un ex. du n° 2 sur lettre photo 
pl. 5 pour ces 2 timbres, deux ex. du n° 3 et 
3 ex. du n° 4; Oroguieff (89) dont 1. feuille 
de 64; Odessa (2) ; Opotschka (7) ; Ossa (50) 
dont quelques-uns sur lettre et 2 blocs de 10; 
Ostaschkow (4); Oster (2); Ostrow (5); 
Ostrogojsk (341) dont 3 feuilles de 56, une de 55, 
deux de 48 et une de 21 ; Ourjoum (8) ; Ous­
tioujna (16); Oustsysolsk (153) dont 3 blocs 
de 12, une feuille de 100, et 1 ex. dun° 1 photo 
pl. 6 pour ce dernier; Pavlograd (fr) dont 1 ex. 
du n° 1 photo pl. 6; Perm (10); Petrozavodsk 
(7); Piriatin (1); Pereslaw-Zaleski (181) 
dont une feuille de 40, une de 36, une de 35, 
une de 30, une de 21 et une de 14; et 1 ex. 
du n° 2 photo pl. 5; Pereiaslaw (20) dont 1 ex. 
du n° 1 et 1 t. non catalogue photo pl. 6; Podolsk 
(79) ; Porchow (77) dont 1 feuille de 72; Pskoff 
(182) dont 1 feuille de 78 et une de 71; Pri­
louky ( 105) dont 1 feuille de 48 et deux de 24 ; 
Pensa ( 4) ; Riazan (85) dont 6 bandes de 6, 
1 feuille de 24, 1 ex. du n° 1 ; 1 ex. du n° 1 en 
paire avec le n° 2 et taxe 2 ex. du n° 1 photo 
pl. 6 pour ces 3 timbr!:)s; Riajsk (5); Rjatsk 
(208) dont 1 feuille de 40, une de 30, deux de 24, 
une de 20, deux de 18, une de 12; Rjew (19) 
dont nos 1 (2) dont un imp. en bleu, 2, 3 et 4 
photo pl. 6 pour 4 ex.; Rostow (119) dont une 
feuille de 48, une de 34, une de 29; Sapojok (14); 
Sarapoul (5); Saratow (5) dont nos 1, 2 et 3 
photo pl. 6 pour les n00 1 et 3; Schadrinsk (116) 

4 
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dont une feuille de 50 et une de 36 ; Schatzschk 
(256) dont deux feuilles de 64, une de 53 et trois 
de 20: Stchigry (42) dont 1 ex.dun° 2 et 1 feuille 
de 40 du n° 1; Schlusselbourg (1); Skopim 
( 9) ; Smolensk ( 1) ; Solikamsk ( 13) ; Soroka 
(25) dont 1 bloc de 14; Spassk-Riazanski (3) ; 
Staraja-Russa (1); Starobjelsk (19); Sta­
vropol (4); Storobiesk (541), dont 4 feuilles 
de 100, une de 77 et une de 64; Soudja (6) ; 
Soumy (8) dont 1 ex. du n° 5 ; Syzran (2) ; 

Tichwin (202) dont 2 feuilles de 66, une de 36 
et . un ex. du n° 2 photo pl. 6; Tiraspol (91) 
dont une feuille de 48 en 2 blocs de 24 et une 
de 40; Toula (3) ; Tchembar (73) dont une 
feuille de 48 et une de 20; Tschern (12); 
Tscherepowetz (6); Tscherdina (23); Tscher-
kass (1); Tscherdinsk (102) dont 1 feuille 
de 100; Totma (4); Tver (96) dont 1 feuille 
de 80; Tambow (3) dont 1 ex. du no 1 photo 
.pl. 6; Valday (120) dont 4 feuilles de 25 et une 
de 20.; Welik~Oustjoug (1); Wessigousk (68) 
dont une feuille de 48; Waldal (6) ; Walki (8) ; 
Wasil (4); Welsk (14); Werkhne-Dneprovsk 
(12) dont nos 1, 2 et 3 photo pour les n08 1 et 2; 
Werchotour (7); Wiatka (1); Wenden (1); 
Wottchansk (50) dont 1 feuille de 48; Wolsk 
(2); Zemliansk (4); Zadonsk . (290) dont 

3 feuiHes de 48 et 3 de 16 + div. bandes; Zolo­
tonosha (22) ; Zienkow (398) dont une feuille 
de 48, trois de 24, sept de 14 et 3 de 12 ; et 1 
du no 1 photo pl. 6 pour ce dernier ; d,ivers lo-
caux la plupart recents (756). quelques obl. 
Au total 11 547 
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*476. GRANDE-BRETAGNE formules telegraphiques et 
cartes ali type des timbres de 1847 {132) 
dont 9 pour les colonies, ehveloppes div. et 
essais (21) quelques pieces fausses mais 
curieuses. 

477. - Idem. Mulready format lettres et env. (54) pieces 
dont une feuille de 12 du 1 p. noir et une 
feuille de 12 du 2 p. bleu format lettre 

153 

(Bogenformat) quatre pieces sont fausses. 54 

Locaux de·Russie. 

478. -'- Superbe lot comprenailt : Aleksandria (86) dont 
bandes et paires; Alatyr ' 2 k. (4); Atkarsk (54); 
Ananieff (96); Ardatoff (84); Arzamass (112); 
Bielozersk (539) dont blocs; Biejetzk (154); 
Balaschkoff ( 15} ; Berciians'k ( 15) ; Belebe i 
(-9) ; Bogorodsk (372) dont div. feuilles ; Bobrov 
(91) dont div. blocs avec tete-beche et tm n° 6 
imprime en noir sur blanc photo pour 5 ex. ; 
Borisogliebsk (32}t Bogoutchar (16); Boro­
vitchi (146) dont feuiiles; Bronrii'tzi (17); 
Bougouima (108) dont 1 ex, du n° 1 defectueux 
et div. lettres; Bougouro'Usslan (42); Bou­
zoulotik (74); cliar'.koff (100), divers dont 
2 feuilles (134); Cherson (75) dont 8 avec 
centre renv. photo pl. 7 pour 3 ex.; Dankoff 
(42); Damiansk (50); Dmitrieff (8) dont une 
paire. d'un timbre non cataiogue photo pl. 7 ; 

Dlilitrofl (29); Doviez ' (16); Douchbwcht­
china (181) dont blocs et tete-hedie; Dnie­
pro'*sk (52) dont une enveloppe de Russie, 
2 ex. du n° 1 dont un sur l'enveloppe photo 

· pl. 7 pour 1 ex.; Ekaterinbourg (4); Ekateri­
nosla:w (16); Elizavetgrad (200) dont 3 ex. 
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du n° 1 et 1 timbr e lil as -gri s sur pa pi er _gla ce 
bl anc non catalogue ph oto pl. 7 div . planch es de 
12, 15 et 20, Gadiatch (142); Divers mod ern es 
(13); Glasoff (48); Griasowetz (604) dont 
blo cs et feuill es ; Gdoff (297) dont feuill es ; 
Jassy (31); lrbit (205); Jeletz (112); Jego­
riewsk (68) ; Kotelnitch (54) dont 3 du n° 1; 
Krapiwna (90); Kobeljansk (2); Kozieletz 
(15); Kasimoff (53); Kologriff (2); Kre­
mentschoug (54) dont 1 bloc de 20; Koun­
goursk (49); Kouznetzk (20); Kazan (2); 
Korstcheva (13); Kolomna (55); Kiriloff (46); 
Kadmikoff (113); Laishew (9); Loubny (44); 
Lebedjan (50) dont 4 du n° 1 ; Lgoff (25) ; 
Louga (73) ; Lebedin (52) dont une . feuill e 
de 32 ; Liwny ( 42) ; Malmiche (29) dont 1 ex. 
du n° 1, photo pl. 7; Melitopol (25) dont 4 ex. 
du n° 1 un sur fragment de lettre, et 2_ ex. du 
n° 2 sur fragm ents de lettres ; photo pl. 7 pour 
1 ex._; Mariupol (15); Moloarchangielsk (23); 
Morschansk (73); Nolinsk (78) dont 6 timbr es 
y compris 1 bloc de 4 qu~ serai ent tres rare ; 
photo pl. 7 pour le bloc et 2 t. non catalogues ; 
Nowaia-Ladoga (36) dont deux erreurs 5 et 25 
se te nant; Noworjew (3); Novomoskovsk (1); 
Novgorod (130) dont 2 ex. du n° 1 photo · pl. 7 
pour 1 ex., Nikolsk (17); Bogorodsk (24) 
bandes et enveloppes ; Divers . (52) ; Odessa 
(20) ; Opotchka (29); Ossa (41); Orgueyeff 
(142); Oster (14) ; Ostaschkoff (27); 9stro­
gosjsk (37) ; Ostrow (23) ; Oustsysolsk (215) 
dont 20 plan ches ou blo cs ; Oustioujna (84) dont 
8 planches et div . blocs; Anjoum (16); Perm 
(59) dont 9 band es ; Per .eiaslaw (68) ; Poltava 
(20) ; Pawlograd (6) dont 1 ex. du n° 1 photo 

l\'ombrc 
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pl. 7; Pereslaw-Zaleski (18) dont un ex. du 
n° 4 photo pl. 7; Prilouky (51) dont 11 blocs; 
Podolsk . (24); Porchow (13); Pskoff (135); 
Riajsk (32); Riazan (157) dont blocs; Ros­
toff (45) dont blocs; Rjeff (73); S~pogok (30); 
Sarapoul (7); SaratoU (18) dont un du n° 1 
defect. et 3 du n° 2 ; Schlusselbourg (9) ; Soli­
kamsk (33) ; Soroka (36) ; Stavropol (7) ; 
Schatzk (88) dont div. blocs ; Schadrinsk (50) ; 
Divers modernes (68); Smolensk (1); Stchigry 
(12); Syzram (6); Starobyelsk (93); Skopin 
(19); Spassk-Riazanski (27); Staraja-Roussa 
(10); Soudja (14), Soumy (63) dont 1 feuille 
de 25 et 1 ex. du n° 5 ; Tscherdina (53) ; Tam­
boff (10); Tiraspol (26); Tichvin (143) dont 
6 feuilles et 1 t. de Russie, Totma (15); Toula 
(22) ; Tchembar (feuille de 20) ; Tschere­
powetz (20); Tscherkass (4); Tschern (28); 
Tiflis (1); Twer (40); Valdai (26); T. fiscaux 
(3); Wolsk (7); Werchnie-Dnieprowsk (46) 
dont .2 ex. du n° 1 photo pl. 7 ; Woltschansk 
(21); Wassyl (53) dont une feuille de 26; 
Werchotour (9); Welsk (17); Zienkow (153); 
Walki (10); Zolotonoschka (105) ,; Viatka (3); 
Wessiegonsk (70); Zemliansk (11); Zadousk 
(89); divers 16 enveloppes av ec (22) timbres, 
quelques obl. 9 080 

479. LOMBARDIE 1850. 15 c., 30 c., 45 c. diverses 
varietes. 191 

480. GRANDE-BRETAGNE, env . pour lettres recom-
mandees. 43 

481. - Idem. 69 env. ou frag. affranchies avec des 
timbres fiscaux, une affranchie avec 1 t. de 
Ceylan et 1 sans t. 69 
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482. - Pivers pays dopt Lomba:i;-die, :Pprtugal reimp. 
quelques t. sur l~ttre. 122 

*483. AUTRI~IIE essais jourqaux dont 15 au type mer-
cure. 24 

"'484. :ESPAGNE. Biscaye et Navarre 1874 16 m. rose 
Yvert n° 5 feuille de 100 

485. BHOPAL, etc. 5 fe~illes de 20, une de 32 et 4 de 15. 192 

486. HAMBOURG locaux (45); :Prusse cachet de la 
guerre avec le DancJnark (20) ; Brasil teleg. 
(17); Etats .... Unis (7); Mor~sn~t 4 feuilles 
de 90; J>arme reimp. 5 fel.lilles de 72 t. dont 
une du 40 c. avf)c 1 t. tete -beche du 15 c. 809 

*487. ALLEMAGNE 1880 div. valeurs nuances. 70 

*488. AQORES 1868 dont 3 non dent. div. yaleurs, 3 obl. 
1 reimp. 23 

*489. - Idem. 1871~79, diverses valems (52 dont 18 obl., 
un double iro,:p.) + l.V{adere 150 R, jaune, 
surch. renyersee? obl. 53 

490. - Idem. diverses emissions, dont variates : doubles 
surch., surch, r~nv., etc. 31 

*491. ALLEMAGNE T. et T. Nord, un obl. 12 

*492. ~ Idem. T. et T. Sud, div. Em. (9 obl.). 47 

493. ANGOLA (12) + Ant. dano~s_es 1855-69, 3 c. (12) 
+ moitie de 1 c. obl. sur frag. 25 

*494. AUTRICHE journaux 1850-50, mer~m-~ bJeu ($) 
+ divers (25) quelques obl. 33 

495. - Idem. div. Em. timbres postes et journaux. 100 

496. - Idem. div. Em. 100 

497. - Autriche div. Em. 100 
498. - Idem. div. Em. 100 

499. - Idem. div. Em. dont 2 fx (mercure jau)1e). 100 
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*500 . . AUTRlCHE 1858. 3 k. vert (19) dont 1 reirrip.; 
1861 3 k. vert + 3 k. noir (3), 3 soldi . noir (1). 24 

501. - Idem. divers Em. neufs et obl. 126 

*502. - Idem. 1850 div. valcurs, neufs ou apparemment 
neufs. 22 

*503. - Idem. 1858. 2 k. (4); 5 k. (8); 15 k. (2) div. types. 14 

*504\ - Idem. 2 k. (4); 5 k. (7); 15 k. (2) div. types. 13 

*505. - Idem. 1861. 2 k. (8); 5 k. (1); 10 k. (2); 15 k. (2). 13 

506. AUSTRALIE Occident. 1854-60 div. valeurs dont 
un grand nombre de defectueux. 

507. - Idem. div. Em. 

508. AUSTRALIE du Sud 1855 et autres Em. la plup. 
de 1859-77 dont 1 bande de 4 du 1/- brun 

27 
45 

perce en lignes ; neufs ·et obl. 80 

509. - Idem. div. Em. la plup. de 1859-77 dont 1 bande 
de 3 du 1/- brun; neufs et obl. 80 

510. - Idem. div. Em. la plup. de 1859-77 neufs et obl. 80 

511. BADE div. Em. (119); Baviere (19); divers (3). 14:1 

*512. BANGKOK div. valeurs dont fil. C. C. 12 c., 24 c. 
(3) fil. C. A. 2 c. brun (2). 14 

513. - Idem. div. valeurs dont fil. C. C. 24 c. (4); fil. C. A. 
2 c. brun, etc. que_lques surch. fausses. 16 

514. BARBADE div. Em . la plup. de 1852-75 un grand 
nombre de defect. (104) + div. Col. angl. (9). 113 

515. BECHUANALAND (61) dont un grand nombre de 
fx + Bermudes (7). 68 

516. BOLIVIE div. Em. joli lot de 26(> 

517. BORNEO div. Em. dont 1 ex. Yvert n° 15. 29 

518. JUMMO-CACHEMIRI! et div. (10) joli lot de . 86 
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519. CAP de Bonne-Esperance (22) + Ceylan div. Em. 
(86) dont 1861-64 et teleg. 108 

520. - Diverses colonies angl. dont un tres grand nombre 
de faux. 99 

*521. SELANGOR surch. 2 c. brun (13) dont 1 bloc de 12 
fil. C. C. + 2 c. rose (22) quelques obl. 35 

*522. JOHORE surch. 2 c. rose · (27) ; Perak surch. 2 c. brun 
:(5) 2 c. rose (17). 49 

*523. SUNGEI-UJONG 1881-83. 2 c. brun surch. type II 
(5); 1883-88. 2 c. brun type I; 2 c. brun 
type II ou IV (13) dont 3 paires et 3 ran.gees 
de .3. 18 

*524. - Idem. 4 c. rose type II tres bel ex. g. ph<;>to pl. 8. 1 

*525. - Idem. 1883-88 2 c. rose (11) dont 1 paire, une 
bande de 3 ; 4 c. brun ; divers (6) un obl. 17 

· *526. - Idem. 8 c. orange tres bel ex. g. photo pl. 8. 1 

*527. ~ Idem. 8 c. orange en paire g. photo pl. 8. 2 

*528. - Idem 1.0 c. ardoise tres beau bloc de 10 g. 10 

529. - Colonies portug. diverses Em. 538 

530. COSTA-RICA div. Em. (25), Colombie (10) Cura~ao 
1873-89 (66). Cote-d'Or (11). 112 

531. ANTILLES esp. et Cuba div. Em. 533 

532 . - Idem. div. Em. dont teleg . (128). 310 

*533. DANEMARK 1851. 2 Rigsb. bleu photo pl. 8. 1 

*534. - Idem. 2 Rigsb. bleu photo pl. 8. 1 

*535. - Idem. 2 Rigsb. bleu photo pl. 8. 1 

*536. - Idem. 2 Rigsb. bleu photo pl. 8. 1 

*537. - Idem. 2 Rigsb. bleu photo pl. 8. 1 

*538. - Idem. 2 Rigsb. bleu photo pl. 8. 1 
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*539. DANEMARK 1851. 2 Rigsb. bleu. 2 

*540. - Idem. 2 Rigsb. bleu. 2 

*541. - Idem. 2 Rigsb. bleu. 3 

*542. - Idem. 4 R. B. S. brun div. nuances dont 1 paire. 9 

543. - Idem. 2 R. * (3); 4 R. * (2) + div. Em .. (24). 29 

544. REPUBLIQUE Dominicaine (29). Dominique (22) 
dont 14 fx. 51 

545. EGYPTE div. Em. dont 1866 et 1872 (4 tete-
beche) joli lot de 128 

546. EQUATEUR div. Em. 129 

547. ETATS INDIENS surch. (6); Etats de l'Eglise et 
Ital. (22) ; Etats-Unis et Etats Conf. (72). 100 

548. FALKLAND (12); Fernando-Po (3); Faridkot (110). 125 

549. - Fidji 1874 surch. la plup. defect. 12 

550. - Idem. div. Em. la plup. neufs. 39 

551. FINLANDE div. env. decoupees reimp. (37) + 6 t. 43 

552. GIBRALTAR div. Em. 32 

553. GRANDE-BRETAGNE joli lot la plup. de 1841 
a 1864. 394 

Ol:554. - Idem. 1847. 6 p. (paire) 10 p. et 1/- surch. 
« specimen )). 4 

*555. - Id em. 6 p. violet bande de 4 surch . « specimen )), 4 

*556. - Divers Em. tous surch. « specimen )). 24 

557. GRIQUALAND superbe collection + un certain 
nombre de faux neufs et obl. 120 

558. GUADALAJARA divers dont 1 fx. 21 

559. GU.i\.TEMALA et Guenacaste div. Em. 105 

560 .. GUINEE portug. (21); Mozambique (10); div. pays 
(80). 111 
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* 561. HANOVRE 1859-63. 10 g. vert g. photo pl. 8. 1 

*562. - Idem. 10 g. vert, g. photo pl. 8. l 

*563. - Idem. 10 g. vert g. photo pl. 8. i 

*564. - Idem. 10 g. vert g. deux nuances. 2. 
*565. - Idem. 10 g. vert, deux nuances. 2 

*566. - Idem. 10 g. vert g. 2 

*567. - Idem. 10 g. vert. 4-

568. - Idem. 10 g. vert obl. photo pl. 8. 1 

569. - Idem. 10 g. vert obl. photo pl. 8. 1 

570. - Idem. 10 g. vert obl. 1 

571. - Idem. 10 g. vert ob]. 2 

572. - Idem. 10 g. vert obl. 3 

573. - Idem. 10 g. vert obl. 4 

574. - Idem. 1853 3 p. rose (2); 1856 3 p. rose (4); o 
575. - Idem. divers Em. joli lot de 32 

576. - Idem. div. Em. dont faux et reimp. (12) + Ham-
bourg (4). 62 

577. HAITI div. Em. joli lot de 182 

578. HAWAI div, (30); Bondura$ brit. (21). 51 

579. HONDURAS Republique (63) + Hong-Kong 29 dont 
8 sur un frag. 92 

580. HONGRIE div. Em. dont 1871 litho 2 k., 5 k., 10 k. 
et 25 k. en paires non df'nt. *; rnmfs et ob]. 199 

581. INDES anglaises 1854 4 a. bleu et rouge dont 
quelques-uns neufs ou apparemment neufs. 10 

582. -'-- Idem. 4 a. bleu et rouge pl. I obJ.. photo pl. 8. 1 

*583. ~ Idem. 1855-67 tres joli lot dont n° 8 non dent. 
photo pl. 8. 61 
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*584. INDES anglaises tre~ joli lot qont Yvert n° 12 
(2 a. vert); 4 a. noir :µo:µ. de:µ.t. surcb. « spe-
cimen » tres joli lot de 55 

585. ~ Idem. 1854 a fin div. Em. timbres poste _ Service 
et teleg. joli lot dont Cham.ha Service 2 a. 
violet. 237 

*586. ~ Idem. S!=)rvice dont Yvert 1t,> 13 (3 obl.) + telfg. 
Yvert n.0 15 (specimeI).). 

*587. INDES neerlandaises tres joli lot dont 1864. 10 c. 
(3); 1868 10 c.; 1870-86 2 c. brun-violet et 
? ~ c. jaune eI). .blocs de 4a J:10n (Jent. 

*588. JAMAIQUE div. (18) dont 4 blocs de 4 fil. ananas 

35 

32 

« specimen >> + Rep. Dominicaine (7), 25 

589. ~ Idem. div. Em. tres joli lot neufs et ohl. 69 

590. L~VANT aiitrichi en (12); c1e du Danube (6); Lom-
hardie (24) dont 1858 neufs (13). 42 

591. - Lube ck divers + J.'4ecklembourg d'ont defect. (7) 

+ Old enbourg (10). 34 

592. LUXEMBOURG div. Em. tres joli lot neufs et obl. 
quelques fx. 215 

593. MAURICE div. dent. (53) + 2 planches de 12 
(R eprodu ction s) band eau 1859. 1 p., 2 p. 77 

594. NEPAL (3) Ni caragua (42); Norvege (33) dont div. 
n08 2 et 4. 78 

*.595. NORVEGE Yvert n° 1 neuf s ou appar emment neufs 
(£>), no 2 (6), no (4). 15 

596. Nelle-GALLES du Sud div. Em. ·dont non dent . 
.et essais tres joli lot Yvert n<? 12 (2), n° 13, n() 9 
(paire, etc.) neufs et ob!. 37 
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*597. N 11e-GALLES du Sud div. Em. joli lot de 100 

*598. - Idem. div. Em. joli lot de 100 

599. - Idem. Sydney 2 p. planche I 1851-54. 1 p., 8 p. 
+ divers 5 dont 2 specimen. 8 

600. - Idem. div. Em. 154 

601. -Nelle.REPUBLIQUE 1886-87 violet sur jaune avec 
et sans dates div. valeurs joli lot de neufs et obl. 30 

602. - Idem ~ 1887 violet sur azure div. valem:s neufs et 
obl. (19) + .1 t~ de Natal et 1 _t. fis_caL 21 

603. ORANGE div; Em. dont surcharges ·et specimen 
(48). Paraguay divers (16); Panama (9). 
Patiala n° 8 a. 74 

604. PHILIPPINES 1855 (4) dont un photo pl. .8 + 1863 
(2). 6 

:605. - Idem. 1863. 5 c. 2 blocs de 4 * + Yvert n06 12 a. 
et 13 a: obl. 10 

606. - Idem. 1859-63 tres joli lot div. valeurs neufs et 
obl. 58 

607. - Idem. 1864 (15); 1869-74 surch. HABILITADO 
(15) + div. sur charges de 1877-1881-88, etc. (24) 54 

608. - Idem. 1870, 1872, 1874, etc. y compris quelques 
timbres faux; la plup. neufs. 87 

609. - Idem. 1872, 1876-79 etc. dont non dent. y com-
pris paires la plup. neufs. 108 

610. PORTO-RICO 1873-84 et teleg. tres joli lot la plup. 
neufs. 121 

*611. - Idem. 1878 10 c. brun paire; 10 c. brun paire 
_non dent. photo pl. 8 g. 4 

612. PRUSSE (36) nombreux defect. ; divers (2) ; divers 
pays dont Etats allemands 12 lettres ou env. 50 
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613. QUEENSLAND 1860, etc. au type de 1860 
quelques non dEnt. tres defectueux. 

*614. - Idem. 1861 a 1882 tres joli lot de specimen. 

*615. - Idem. 1861-67 tres joli lot div. valeurs. 

616. - Idem. 1860-75 tres joli lot div. valeurs. 

dont 

617. - Idem. 1862 a fin dont filig. Q ~t Couronne (32) 
neuf et obl. 

618. ROMAGNE 6 b. noir sur vert, 8 b. noir sur rose et 
20 b, noir sur gris bleu , tous trois obl. signes 
Diena photo pl. 8 pour le 6 b. et le 20 b. + 3 t. 

Nomb,·e 

28 

64 

71 

105 

neufs. 6 

619 ROUMELIE Orientale (21), Bussie (209) dont deux 
blocs de 10 et un de 8. 230 

620. SAINT-CHRISTOPHE div. dont Yvert n08 16, 22 
(2). 20 

621. snt_THOMAS la Guaira div. la plup. neufs (54) 
+ Snt_Thomas et Prince (7), Sardaigne, etc. 
dont reimp. (72). 133 

622. SAXE (27) dont 1 faux. Schleswig-Holstein (19) 
.dont 1 ex. du n° 1 46 

*623. SCHLESWIG-HOLSTEIN 1850. 1 s. bleu .bloc de 4, 
un t. rajoute. 4 

*624. SERBIE joli lot dont 1866 1re Em. (12); 1866 piq. 12 
10 p. et 20 p. photo pl. 8 pour le 10 p. 18 

*625. - Idem. 1866 1re Em. 1 p. olive sur rose tres belle 
feuille entiere de 12 g. 12 

*626. - Idem. 2 p. rouge sur lilas feuille entiere de 12. 12 

*627. - Idem. papier teinte ·au verso 1 p. vert sur rose · 
tres jolie feuille entiere de 12. 12 
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628. SHANGHAI 1866 fer type joli lot div. valeurs. 20 

629. - Idem. joli lot div. valeurs + divers (14). 34 

630. - Id em. joli lot div. va leur s dont reimp. 30 

631. - Idem. joli lot div. valeurs dont papier verge. 40 

632. SIERRA-LEONE 1861 a 1883-95, etc. tres joli lot · 
de 56 

633. SUEDE div. Em. dont 1855 reimp. 3 s. (4) dont 2 obL, 
6 s. (3) et 17 o. gris-ardoise Yvert n° 13 (ori-
ginal). 88 

634. TASMANIE 1853 a 1858 divers non dent. la plup. 
defect. 40 

635. - Idem. 1864-70 a fin joli lot dont 1864-70 (61) 
+ divers (50) dont an faux . 111 

636. TERRE-NEUVE (21); Travancore (12); Trans-
vaal (25); Iles Turk (12); Allemagne T et Taxis 
(19r; Bade · (2), Tunisi e (8). 99 

637. TRANSVAAL 1870 a 1877 (28) dont paire vertic. 
n00 33 et 38 se tenant photo pl. 8 + 1878~82 
surch. 1 p . sur 6 p. divers types en noir et en 
rou_ge ( 11 ). 39 

638. VICTORIA div. Em. dont 1850 un grand nomtr2 avec 
faux piquage. 45 

639. - Idem. div. :Km. dont 1850. 82 

640. ILES VIERGES div. Em. (38) dont 4 non dent. 
+ Tobago (13). 

641. WURTEMBERG 1858 div. valeurs. 

51 

45 

642. - Idem. 185-1 (4(}); +, div. Em. (119) dont 10 fx. 159 
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*643. GRANDE-BRETAGNE Board of Education 
Edouard VII 1/- carmin et vert, surch. non 
garantie g. 1 

644. - Divers pays dont faux. 225 

645. - Divers pays dont cachets, faux, etc. 345 

646. - Divers pays dont cachets, fiscaux, faux, etc. 320 

647. - Divers pays dont faux. 268 

648. - Divers pays dont teleg. fx, etc. 288 

649. - Divers Etats indiens dont Jummo-Cachemire, 
quelques faux et reimp. 80 

650. - Divers pays, joli lot pl us un grand , nombre de 
timbres faux, etc. 466 

*651. - Divers dont Chypre (6 y compris 3 ex. du 1/- vert 
1re Em.). 13 

652. - Divers pays dont : Gr. Bretagne Milit. Teleg. 
(5) y compris une surch. provisoire manus-
crite 1/- sur 5/- (authentique). 156 

653. MAFEKING t. prov. emis pendant le siege de Maf. 
dont quelques pieces fausses, + 2 t. sans surcp.. 29 

654. MODENE, 1re Em. 1 L. noir sur blanc; 1859 (prov.), 
5 c. (2) , 15 c. (1 ), 40 c. (2), 80 c. (1). Romagne, 
6 b. noir stir vert, 8 b. n. sur rose; tous avec 
obl. peut-etr e authentiques. 9 

*655. SUISSE-ZURICH, 6 Rp. apparf!mment neuf. 

656. Rque ARGENTINE, 1864; 15 c. bleu, avec grandes 
marges sur trois cotes' le quatrieme cote pre­
sente de }egere..s traces de dentelures et proba-

1 

blement une legere reparation, obl. 1 



- 64 ~ 
Loi N• Nomb,·ec 

657. CANADA, 1851, 12 c. noir obl. 1852,. 6 p. violet 
(2), ces trois timbres non garantis, nous conside­
rons Jes deux derniers comme des essais. Tas­
manie 1re Em. 4 p. orange (2 obl.). Guyane 
anglaise, 1860-75, 2 c. orange (authentique). 6 

658. TAHITI, 1893, 1re Em. 25 c. jaune, paire vertic. , 
surch. haut en bas et bas en haut vendu tel quel, 
sans garantie ; obl. 2. 

659. FRANCE, 1849, 1 F. rouge terne . (2 ex.), couleur 
non garantie ; 1853-60, 20 c. bleu sur rose, 
paire, papier probablement teinte, obl. 4 

660. GABON, 1886, 52 et 25 sur 20 c. brique sur vert ; 
50 sur 15 c. bleu (3) dont : double surch. ; 
surch. 05 et 50; GAB renverse. 75 sur 15 c. bleu 
(7 dont deux paires, une vertic.) varietes : sans 
GAB; 75 renv.; surch. 25 et 75; surch. 57 et 75; 
double surch. 75. Quelques-unes de ces varietes 
figurnnt au catalogue special de France et col., 
nous les · vendons neanmoins sans garantie. 11 

661. NOSSI-BE, 1889, 25 sur 40 c. non d.ent. (3 diff. dont 
un neuf); 5 c. sur 10 c. deesse (6 dont 5 sur une 
lettre). Madagascar, taxe des col., surch. 
<< affranchi ainsi faute de figurines <<. Ces douze 
timbres non garantis + S. Pierre et Miquelon 
1885-95 5 sur 4 c., surch. renv. * g. (authen­
tique). 

662. BULGARIE DU SUD, Collec~ion avec un tres 
grand nombre de varietes, dont 16 paires, 8 ran­
gees de 3, 6 blocs d-e 4 et deux blocs de 6, tous ces 
timbres sont consideres par nous comme ayant 
des fausses surch. a !'exception de deux ou trois 

13 

pieces qui peuvent etre douteuses. 170 



- 65 ~ 
Lot N• Nombre 

663. DEUX-SICILES, Naples, 1860, trinacrie, Yi T. 
bleu, faux curieux obL sur frag. ; 1860 Croix 
de Savoie, Yi T. bleu, faux tres . interessant 
obl., imprime sur papier original; 1858, 50 g. 
rose (4) faux, .classes il y a quelques annees 
comme faux pour tromper la poste, µn de ces 
timbres est sur fragment avec tme moitie de 1 g. 
rose authentique. Levant ital. 1874-79. 30 c. 
angles non modifies ( douteux). 8 

664. ESPAGNE, 1867, 25 m. rose et bleu, centre ren­
verse, obl. (2). Nous n'avons jamais vu un 
exemp lair e authentique de ce timbre. 2 

665. BREME 3 t. dont un seul authentique: 1866, 3 g. dent. 
(2 dont un neuf que nous considerons comme 
authentique) 5 sgr. vert (1 *). Honduras bri­
tannique, 2 CENTS sur 6 p. rose * (authen­
tique). Mexique tre Em. 2 R. vert (2 obL), 4 R. 
rouge (1 *). 7 

666. BANGKOK, 1882, 96 c. gris-vert (5 ex. dont un que 
nous considerons comme authentique). 

667. - Divers pays. Collection de timbres truques, 
timbres aya:rit subi une alteration chimique ou 
autre, changement de couleur, etc. Timbres 
authentiques avec fausses obliterations, obl. 
douteuses, reimprimes et quelques timbres 
authentiques, etc. Cette collection contient 
entre autres : Romagne dont lettres et 8 ex. 
du 6 b vert obl. Parme dont 1re Em., tete­
beche (5); divers imp. recto et verso, le recto 
de ces timbres est authentique, quel ques pieces 
sont sur lettres; 2e Em., 5 c. jaune (18 dont 
7 neufs); 1859, divers dont un 80 c. bistre 
authentique avec fausse obl. sur lettre; taxe, 

5 

5 
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9 c. noir sur bleu (20 ex.- obl. dont quelques-uns 
sur fragments). Modene dont 1859, 80 c. (14 ex. 
y compris 2 ex. sur lettres) ; divers 15 c. dont 
une bande de 4 sur lettre ainsi que 1 ere Em. 1 L. 
divers dont une bande de 3 sur grand fragment. 
Hawa:i, taxe, grands chiffres (3 timbres authen­
tiques dont un avec variete : chiffre 2 casse) 
le papier ,de ces 3 t. a ete faussement teinte. 
Nouvelle-Zelande 1 p. rouge authentiques (2), 

mais papier faussement azure. Etats-Unis, 
Conf. Macon (8 dont un sur lettre). Stein­
meyer's (5 dont un 2 c. noir sur bleu douteux). 
Nouvelle G. du Sud., Sydney, 1 p. et 2 p. * 
(pl. 1) repeints. Toscane dont un grand nombre 
de reimpressions ou essais y compris 3 L. 
jaune (2 *) et 1860 serie complete avec nuances 
en paires. Saxe, 1851, Erreur : Y2 ng. noir 
sur bleu pale, timbres authentiques, papier 
faussement teinte (2). Diver s timbres avec den­
telures coupees et Reirhpressions : Nouvelle 
G. du S., Antioquia; Reunion; Alsace 5 c. 
bur. renv. *, etc., etc. 

668. - Divers pays, tres importante collection de 
timbres faux dont : Moldavie, 1858, 1re Em. 
27 p. (11); 54 p. (10); 81 p. (14); 108 p. (12); 
1858, 2e Em. 5 p. n'oir sur azure (10 dont deux 
blocs de 4 *, un t. tete.beche). Chili, 10 c. 
de 1862-65 filig. 20. Buenos-Aires, 1858, 
3 p. (3); 4 p. (3); 5 p. (7 *). Etats-Unis, Con­
federes : Baton Rouge; Baltimore; St­
Louis (2); Brattleboro noir ·sur violet; Au­
gusta; Charleston ( dont blocs et feuilles, 
plus 16 enveloppes) la plupart offieieHes et 
a uthentiques mais avec cachet de fa:ntaisie de 

539 
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Charleston, parmi ces enveloppes il s'en trouve 
une tres rare, Senf n° 7 a. Clinton; Columbia; 
Halletsville; Lynchburg ; Madison ; Mariana ; 
Marion; Memphis; Mobile; Nashville; New­
Orleans ; Petersburg ; Richmond ; Sparta ; 
F. Welch. P.; div. Carriers; Victoria; Goliad 
Parme, 1859 dont 80 c. (14). Nelle-Caledonie 
no 1 (5 feuilles de 50). Diverses colonies 
franc;aises avec surcharges fausses. Philip­
pines dont 1855 (5.) France 1849, 1 F. ver­
millon; 1853-60, 20 c. bistre ( decolores chimi­
quement). Guyane 1re Em. 8 c.; 1856, 4 c. 
bleu. Suisse divers Cantonaux, etc. Autriche, 
Mercure jaune (17 y compris deux tete­
beche dont un neuf) ; mercure rose (7) dont 
deux sur frag. ; mercure rouge (7 neufs dont 
une rangee de 3 avec tete-beche, un sur 
verge et un imprime recto et verso ; obl. (3 dont 
un sur fragment). Colombie, 1863, 50 c. rouge 
Erreur (vieux faux sur papier azure). Borneo, 
1884-87, divers surcharges dont une feuille 
de 50 <lu 8 c. sur 2 c. brun-rouge. Schleswig 
Holst. n° 1 obl. en rouge sur lettre. Saxe 1850, 
3 pf. *. Russie (3 timbres dont un 3 R. 50 k. 
imprime dans la couleur du 7 R. St Vincent 
4 d. sur 1/- (4). Levant ital. 1874-79, div. 
Erreurs. Espagne, · 1852, 2 R. ; 1853, 2 R. ; 
Madrid 1853. 3 c.; 1855, Erreur 2 R. bleu * ; 
1865, non dent. 4 c. bleu paire, etc., etc. 

669. - Deux classeurs vides usages. 

FIN 

3 302 

2 
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FOURTEENTH and Last SALE 

24th, 25th and 26th November, 1925. 

Total realised, frs. 1,016,320. 

Results of the 14th Sale, as supp lied by M. Gilbert's offic~; the amounts 
realised were subj ect to a Government Surtax of 19f % over and above the 
figures given. 

Rates of Exchange on November 26th, 1925 :-
London on Paris New York on Paris London on New York 
Francs per £ Cents. per franc Dollars per £ 

128 3.78 4.83! 

Lot Lot Lot Lot 
No. Francs No. Francs No. Francs No. Francs 

1 500 28 1,450 56 480 84 785 
2 300 29 920 57 505 85 340 
3 1,050 30 3,500 58 4,300 86 420 
4 1,120 31 1,050 59 280 87 400 
5 550 32 750 60 200 88 550 
6 205 33 1,800 61 1,200 89 2,000 
7 460 34 1,250 62 580 90 250 
8 160 35 420 63 2,400 91 600 
9 1,550 36 2,300 64 880 92 500 

10 1,300 37 520 65 1,500 93 2,100 
11 1,200 38 1,020 66 4,000 94 1,100 
12 2,600 39 920 67 2,600 95 1,700 · 
13 650 40 800 68 1,300 96 750 
14 1,650 41 460 69 520 97 1,400 
15 700 42 480 70 1,275 98 3,500 
16 1,300 43 3,600 71 1,350 99 375 
17 1,350 44 780 72 420 100 1,200 
18 1,500 45 710 73 2,700 101 6,800 
19 145 46 3,300 74 1,900 102 700 
20 4,700 47 1;750 75 920 103 950 
21 2,200 48 450 76 720 104 620 
22 1,050 49 205 77 810 105 660 
23 650 50 205 78 4,500 106 1,300 
24 720 51 1,400 79 4,700 107 1,150 
24B 800 52 1,000 80 2,500 108 800 
25 1,350 53 700 81 2,300 109 600 
26 1,500 54 5,100 82 900 110 420 
27 1,400 55 900 83 420 111 240 



.. 

58 THE FERRAR I AUCTION CATALOGUES. 

I,ot Lot Lot Lot 
No . Franc s No . Fra nc3 No. Fran cs No. Francs 
112 220 164 210 216 620 268 4,000 
113 340 165 410 217 1,000 269 520 
114 600 166 620 218 210 270 150 
115 450 167 310 219 380 271 200 
116 210 168 5,000 220 580 272 270 
117 680 169 850 221 3,200 273 310 
118 105 170 850 222 1,200 274 140 
119 1,250 1711 

245 223 1,150 275 470 
120 1,500 172 224 2,600 276 620 
121 950 173 

I 
650 225 300 277 1,150 

122 510 174 1,100 226 600 278 500 
123 505 175 6,600 227 220 279 1,650 
124 400 176 1,200 228 3,200 280 520 
125 7,000 177 1,900 229 200 281 5,900 
126 210 178 9,000 230 200 282 380 
127 1,000 179 110 231 220 283 

I 

510 
128 1,700 180 1,600 232 780 284 900 
129 4,100 181 3,900 233 650 285 450 
130 2,000 182 3,800 234 700 286 390 It 

131 3,300 183 I 1,350 235 350 287 1,400 
132 5,000 184 I 850 236 2,200 288 1,400 
133 2,500 185 i 2,800 237 750 289 1,400 
134 1,150 186 I 600 238 1,250 290 1,050 I 

135 2,300 187 1,200 239 230 291 110 
136 1,200 188 250 240 450 292 700 
137 2,400 189 260 241 650 293 520 
138 1,600 190 400 242 500 294 260 
139 2,400 191 1,000 243 2,300 295 550 
140 1,400 192 550 244 1,700 296 620 
141 1,700 193} 750 245 1,300 297 1,000 
142 1,300 194 246 850 298 800 
143 2,500 195 1,500 247 310 299 460 
144 3,800 196 1,200 248 700 300 180 
145 4,700 197 1,300 249 2,020 301 210 

I 
146 10,400 198 1,350 250 1,700 302 320 I 

147 2,000 199 750 251 600 303 820 
148 1,900 200 100 252 3,500 304 300 
149 15,100 201 2,500 253 1,600 305 300 
150 700 202 350 254 700 305B 310 

• 151 550 203 850 255 1,150 306 800 
152 3,500 204 210 256 1,250 307 550 ! 
153 2,200 2051. 1,200 257 900 308 1,250 

j 
154 70,500 206) 258 550 309 350 
155 5,000 207 850 259 450 310 2,050 
156 600 208 680 260 2,200 311 1,300 
157 5,100 209 1,300 261 1,600 312 560 
158 1,520 210 450 262 2,300 313 1,100 
159 280 211 900 263 11,000 314 350 r 
160 700 212 1,400 264 3,500 315 420 
161 1,650 213 600 265 2,600 316 500 
162 800 214 500 266 6,200 317 950 
163 I 200 215 220 267 900 318 1,350 

......__ I 
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Lot Lot Lot Lot 
No. ' Fra ncs No. Franc s No . F rancs No. Fran cs 
319 i 1,000 437 500 487 105 539 810 
320 ! 650 438 510 488 520 540 880 
321 1,050 439 720 489 1,200 541 1,080 
322 1,000 440 750 490 320 542 1,000 
323 1,050 441 80 491 160 543 1,000 
324 1,200 442 170 492 255 544 120 
325 1,500 443 90 493 500 545 2,600 
326 800 444 750 494 730 546 210 
327 530 445 150 495 780 547 400 
328 165 446 90 496 700 548 255 
329 1,100 447 480 497 330 549 680 
330 1,610 448 160 498 200 550 255 
331 2,900 449 290 499 580 551 420 
332 14,200 450 620 500 550 552 105 
333 1,000 451 680 501 190 553 600 
334 3,250 452 230 502 410 554 320 
335 340 453 310 503 650 555 400 
336 Except 454 295 504 480 556 650 
to No. 369 455 800 505 20::l 587 11,000 

376 75,000 456 980 506 1,550 558 1,000 
369 vide 475 457 230 507 220 559 850 

458 4,000 508 1,100 560 520 
377 459 180 509 720 561 550 
to 10,100 460 420 510 600 562 300 
409 461 300 511 610 563 420 
410 1,000 462 700 512 910 564 620 
411 1,200 463 280 513 775 565 390 
-112 550 464 410 514 625 566 460 
413 1,500 465 240 515 305 567 300 
-114 180 -466 290 516 1,150 568 140 
415 600 467 350 517 215 569 480 
416 1,350 468 750 518 900 570 280 
417 405 469 720 519 1,020 571 305 
418 315 470 2,600 520 800 572 480 
419 610 471 1,050 521 1,000 573 510 
420 2,000 472 1,350 522 1,000 574 610 
421 5,500 473 1,200 523 1,250 575 490 
422 450 474 1,300 524 1,150 576 340 
423 600 With lot 525 320 577 680 
424 1,000 475 369 &478 526 1,000 578 400 
425 800 185,000 527 1,800 579 950 
426 850 476 3,200 528 4,200 580 1,000 
427 390 477 7,000 529 880 581 1,050 
428 270 478 vide 475 530 1,150 582 750 
429 340 479 450 531 820 583 1,250 
430 250 480 900 532 700 584 810 
431 800 481 350 533 750 585 410 
432 200 482 450 534 500 586 690 
433 160 483 600 535 480 587 750 
434 405 484 100 536 400 588 1,950 
435 680 485 450 537 300 589 850 
436 1,250 486 1,500 538 1,050 590 330 

-



60 THE FERRARI AUCTION CATALOGUES . 

Lot Lot Lot Lot 
No. Francs No. Francs No. Francs No. Francs 
591 280 611 610- 631 2,500 651 510 
592 1,950 612 150 632 1,150 652 950 
593 600 613 500 633 1,600 653 3,500 
594 310 614 400 634 2,000 654 310 
595 750 615 1,900 635 720 655 450 
596 5,500 616 750 636 900 656 160 
597 1,450 617 350 637 2,750 657 5,500 
598 1,250 618 1,010 638 1,600 658 600 
599 880 619 360 639 1,000 659 335 
600 1,700 620 400 640 2,150 660 720 
601 750 621 900 641 200 661 350 
602 350 622 320 642 610 662 700 
603 360 623 440 643 430 663 410 
604 1,020 624 1,100 644 1,150 664 500 
605 555 625 1,210 645 450 665 400 
606 1,350 626 1,400 646 320 666 
607 700 627 1,380 647 800 667 19,100 
608 600 628 1,200 648 460 668 
609 1,050 629 680 649 400 669 220 
610 900 630 850 650 1,450 






